Teleskop-Ravpenkran LTR 1220

Telescopic Crawler Crane
Grue télescopique sur chenilles * Gru telescopica cingolata
Grua telescépica sobre cadenas* Teneckonuueckmi ryCeHMUHbIA KPaH

Technische Daten * Technical Data
Caractéristiques techniques * Dati tecnici
Datos técnicos * TexHuueckue JaHHbIE




LTR 1220



Inhaltsverzeichnis

Table of content
Tables des matiéres . Indice
Contenido - Ornasnenne

Technische Daten - Technical Data - Caractéristiques technique
Dati tecnici - Datos técnicos - TexHnueckue panHbie

MaBe - Dimensions - Encombrement

Dimensioni - Dimensiones - Fa6apuTbl KpaHa 4-5
Krandaten - Crane data - Dates de la grue 6
Dati gru - Caracteristicas - TexXHU4YECKHE XapaKTEPUCTUKU KpaHa
Transportplan - Transportation plan - Plan de transport
. . 7-14
Piano di trasporto - Esquema de transporte - TpaHcnopTHaAa cxema
Traglasttabelleniibersicht - Overview of load charts - Apercu des tableaux de charge 15-16
Prospetto delle tabelle di portata - Tablas de carga - KpaTkoe on1caH1e Tabnuubl rpy30noabEMHOCTH
T 17-19
TNZK 20-42
TVNZK 43 - 69
THK 70-72
Ausstattung - Equipment - Equipement
N . . ; 73-78
Equipaggiamento - Equipamiento - O6opynosaHue
Symbolerklarung - Description of symbols - Explication des symboles
X > L p 79
Legenda simboli - Descripcion de los simbolos - O6bicCHeH1e CUMBONIOB
Anmerkungen - Remarks - Remarques 80

Note - Observaciones - [pumeyaHu

LTR 1220



Dimensions
Encombrement ¢ Dimensioni
Dimensiones ¢ Fa6apurbl Kpana
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Dimensions
Encombrement ¢ Dimensioni
Dimensiones * Fa6apurbl KpaHa
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Krandaten
Crane data

Dates de la grue - Dati gru
Caracteristicas - TexHuueckme XapaKTepuCcTUKN KpaHa

ﬂ:

cimmmio >

i
o

N

\%\a

Gesamte Vortriebskraft - Total driving force
Puissance propulsive totale - Potenza trazione totale
Fuerza de traslacion - ObLuee Taroeoe ycunve

Gesamtgewicht mit 70 t Gegengewicht, 20 t Zentralballast, Hakenflasche 3 Rollen und 1 m Bodenplatten

Total weight with 70-t counterweight, 20-t central ballast, 3-sheave hook block and 1 m track pads

Poids total avec contrepoids de 70 t, lest central de 20 t, moufle a crochet a 3 poulies et des tuiles de 1 m

Peso complessivo con 70 t contrappeso, 20 t zavorra centrale, bozzello 3 pulegge e piastre cingoli 1 m

Peso total con 70 t de contrapeso, 20 t de contrapeso central, pasteca de 3 poleas y tejas de 1 m

O6wwin Bec BMecTe ¢ npoTveoBecoM 70 T, LeHTpanbHbIM NpoTuBoBecoM 20 T, KPOKOBOW NOABECKON € 3-Ms ponvkamu v ¢
Tpakamu 1 m

Mittlere Bodenpressung ohne Jack-Up Zylinder bei ~ 180,5 t Gesamtgewicht und 1 m Bodenplatten
Average ground pressure without jack-up cylinders at ~ 180,5-t total weight and with 1-m track pads
Pression au sol moyenne sans vérin Jack-up pour un poids total de ~ 180,5 t et des tuiles de 1 m
Pressione media senza cilindro di montaggio Jack-Up con peso complessivo ~ 180,5 t e piastre cingoli 1 m
Media de presién sobre suelo sin gatos hidraulicos, equipada con ~ 180,5 t de peso total y tejas de 1 m
CpepHee aaBreHune Ha rpyHT 6e3 uunnHapoB camonogbema npu obuiem Bece ~ 180,5 T 1 ¢ Tpakamu 1 m

Normalgang - normal gear - marche normale - andatura normale - marcha normal - HopmanbHbI X0,
Schnellgang - rapid gear - marche rapide - andatura veloce - marcha rapida - 6bICTpbIf X04,

Max. zuldssige Steigfahigkeit - Max. permissible gradability - Pente admissible maxi.
Mass. pendenza - Ascenso fiable max. - Makc. gonyctumas kpyTr3Ha npeoforieBaemMoro nogbema

1130 kN

~180,6t

11,6t/ m?

0-0,6 km/h
0-2,5km/h

47 %

Traglast - Load t Rollen - No. of sheaves Strange - No. of lines Gewicht - Weight kg
Forces de levage - Portata t Poulies - Pulegge Brins - Tratti portanti Poids - Peso kg
Capacidad de carga - ['pysonoAbeMHOCTb, T Poleas - KaHaTHbIx 610K0B Reenvios - 3anacoBka Peso - Co0cT. Bec, Kr
151 9 16 2000
142,6 7 15 1500
107,7 5 11 1300
70,6 3 7 1040
31,2 1 3 840
10,5 - 1 500

Antriebe - Drive
Mécanismes - Meccanismi
Accionamiento - MpuBoAk!

360°

Y H E

0-15

stufenlos - infinitely variable
en continu - continuo
regulable sin escalonamiento - 6eccTynexnyaro

m/min fiir einfachen Strang - single line

M/MWH NPY OAHOKPATHOW 3anacoBKe

min-!
06/MUH

Seil 8/ Seilldnge - Rope diameter / length
Diameétre / Longueur du cable - Diametro / lunghezza fune
Diametro / longitud cable - JuameTp / anvHa

ca. 50 s bis 82° Auslegerstellung - approx. 50 seconds to reach 82° boom angle
env. 50 s jusqu‘a 82° - circa 50 secondi fino ad un‘angolazione del braccio di 82°
aprox. 50 segundos hasta 82° de inclinacién de pluma - ok. 50 cek. o BbiCTaBneHUa CTpesnbl Ha 82°

ca. 420 s fur Auslegerlange 13,3 m — 60 m - approx. 420 seconds for boom extension from 13.3 m — 60 m
env. 420 s pour passer de 13,3 m — 60 m - circa 420 secondi per passare dalla lunghezza del braccio di 13,3 m - 60 m
aprox. 420 segundos para telescopar la pluma de 13,3 m — 60 m - ok. 420 cek. A0 BblABMKeHMA oT 13,3 M A0 60 M

Max. Seilzug - Max. sil

ngle line pull

Effort au brin maxi. - Mass. tiro diretto fune

0—-130 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo 23 mm /280 m 105 kN
M/MWH MPW OJHOKPATHOM 3anacoBKe
m/min fiir einfachen Strang - single line

0—-130 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo 23 mm /350 m 105 kN

Tiro max. en cable - Makc. TAroBoe ycunue
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Transporiplan

Transportation plan
Plan de transport - Piano di trasporto
Esquema de transporte - TpaHcnoprHas cxema

Ohne Drehbuhnenballast und ohne Zentralballast - Without slewing Senza zavorra piattaforma girevole e senza zavorra centrale - Sin
platform counterweight and without centre counterweight - Sans contrapeso superestructura y sin contrapeso central - be3 npotuso-
contrepoids de la partie tournante et sans contrepoids central Beca NoBOPOTHOW Nnatdopmbl 1 6e3 LLeHTpanbHOro 6annacta
Grundgerat, Breite 5010 mm, 2-Steg Raupentrager 1000 mm Macchina base, larghezza 5010 mm, a 2 strati cingoli 1000 mm

Basic machine, width 5010 mm, double grouser crawler carrier 1000 mm Maquina base, anchura 5010 mm, tejas de dos nervios orugas 1000 mm
Machine de base, largeur 5010 mm, 2 nervures longerons 1000 mm OCHOBHOE YyCTPOMCTBO, WrprHa 5010 MM, 2-x pebepHble ryceHn4YYbIi

nsuxntens 1000 mm

- 15930 >

92,51 i

iy

15

Grundgerat, Breite 3000 mm, mit Jack-Up Zylinder und Quertrager Macchina base, larghezza 3000 mm, con cilindro di montaggio, con traverse

Basic machine, width 3000 mm, with jack-Up cylinder and traverse beam Maquina base, anchura 3000 mm, con cilindro Jack-Up, con apoyos

Machine de base, largeur 3000 mm, avec verin Jack-Up, avec traverse OcHOBHOE yCTPONCTBO, WwrpmHa 3000 MM, C LmanHApPamm
camonoabemMa, ¢ nornepeyHoi 6ankom

|~ 15653 >
55 3 t 'E T~1 (@)
J H :|_—_|‘2! \O/
b0o
4,
Grundgerat, Breite 3000 mm, mit Jack-Up Zylinder, ohne Quertréager Macchina base, larghezza 3000 mm con cilindro di montaggio, senza traverse

Basic machine, width 3000 mm, with jack-Up cylinder, without traverse beam Magquina base, anchura 3000 mm con cilindro Jack-Up, sin apoyos
Machine de base, largeur 3000 mm avec verin Jack-Up, sans traverse ~ OCHOBHOe yCTPONCTBO, wupnHa 3000 MM, C umanHapamun ans
caMOMOHTaxa / AeMoHTaxa ryceHuu, 6ea nonepeyHbix 6anok
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Grundgerat, Breite 3000 mm, ohne Jack-Up Zylinder, ohne Quertrager Macchina base, larghezza 3000 mm senza cilindro di montaggio, senza traverse

Basic machine, width 3000 mm, without jack-Up cylinder, without traverse beam Maquina base, anchura 3000 mm sin cilindro Jack-Up, sin apoyos

Machine de base, largeur 3000 mm sans verin Jack-Up, sans traverse Basoas malwumnHa, wupmHa 3000 MM, 6€3 LMIMHAPOB CaMOMOHTaXa
ryceHu, 6es nornepeyHbix 6anok
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Transporiplan

Transportation plan
Plan de transport - Piano di trasporio
Esquema de transporte - TpancnoprHas cxema

Raupentrager, 2 x, 2-Steg-Bodenplatten, Breite 1000 mm
Crawler carrier, 2 x, 2-bar crawler shoes, width 1000 mm
Longerons, 2 x, tuiles 2 nervures, largeur 1000 mm

17,9 t (2x)
18,6 t (2x)°

Winde 2 inkl. Seil und Selbstmontageeinrichtung
Winch 2 incl. rope and self mounting device
Treuil 2 avec cable et dispositif de montage autonome

(1x)

Zentralballast
Center counterweight
Contrepoids de base

(2x)

Teil A/ Part A/ Partie A
Drehblihnenballast
Superstructure ballast
Contrepoids de la partie tournante

(1x)

Teil B, C/ Part B, C / Partie B, C
Drehblihnenballast
Superstructure ballast
Contrepoids de la partie tournante

(3x + 3x)

375

O O :
3) Inklusive Einlegeplatten - Including insertion plates - Avec plaques intercalaires - Sovrapattini per cingoli inclusi - \/m

}

Cingoli, 2 pz., doppia passerella, larghezza 1000 mm
Porta orugas, 2x, tejas de doble perfil, anchura 1000 mm
[yCeHNYHBbI ABUXUTEND, 2 LUT., 2-pE6EepHbIMM Tpakamu, LwnprHa 1000 Mm

[ 9100 =

1560->|

Argano 2 inclusa fune e dispositivo di automontaggio
Cabrestante 2, cable de elevacion incluido y dispositivo de automontaje
JNlebepka 2 Bktoyas kaHaTt 1 npucnocobneHne Ans caMoMoHTaxa

1050+

70

1,71t=

<1

Zavorra centrale
Contrapeso central
LleHTpanbHbIN NPOTUBOBEC

2140 —>|

e e s T

Parte A/ Pieza A/ Yactb A

Zavorra piattaforma girevole
Contrapeso superestructura
MOPTUBOBEC NOBOPOTHOM NAaTtdopmbl

- 4820 >

o 10t o

©\ A /©
Parte B, C/ PiezaB, C/Yactb B, C
Zavorra piattaforma girevole

Contrapeso superestructura
MOPTUBOBEC NOBOPOTHOM NAaTtdopmbl

~——2400 —>|

e———2400 ——»|+——2400 ———>
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Incluye postizos para las tejas - Bkniouaa nnacTmaccosble BKMaAbIWN $2627.01
= = Teil A/ Part A / Partie A Teil B / Part B / Partie B Teil C / Part C / Partie C
= = Parte A/ Pieza A/ YacTtb A Parte B / Pieza B / YacTb B Parte C / Pieza C / Yactb C
—— a10t a10t a10t
50t 1x 2 x 2 x
70 t* 1x 3x 3x
* Option - optional - en option - optional - opcional - no 3akasy
8 LTR 1220



Transporiplan A

Transportation plan A

Plan de transport A - Piano di trasporio A
Esquema de transporte A - TpancnoprHasa cxema A

3a
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Transportplan A

Transportation plan A

Plan de transport A - Piano di trasporto A
Esquema de transporte A - TpancnopTHas cxema A

5a

7a
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Transporiplan A

Transportation plan A

Plan de transport A - Piano di trasporio A
Esquema de transporte A - TpancnoprHas cxema A

8a
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Transportplan B

Transportation plan B
Plan de transport B - Piano di trasporto B
Esquema de transporte B - TpancnoprHas cxema B
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Transporiplan B

Transportation plan B

Plan de transport B - Piano di trasporio B
Esquema de transporte B - TpancnoprHasa cxema B
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Transporiplan B

Transportation plan B
Plan de transport B - Piano di trasporto B
Esquema de transporte B - TpancnoprHas cxema B
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Traglasttabellenibersicht

Overview of load charts
Apercu des tableaux de charge - Prospetto delle tabelle di portata
Tablas de carga - Kparkoe 6 py "

T :5,875 m;‘
nh. 360° nv./nh. 360° nv./nh. 360°
( +10° ) ( ) ( +30° ) ( > ( +30° )
0t 0t nh. 360° nv./nh. 360° nv./nh. 360°
E E +10° +30° +30°
Sl =
360° nv./nh. 360° nv./nh. 360°
+30° +30°
0t 0t 360° ny./nh. 360° ny./nh. 360°
§ g +30° *30°
Sl =
K H =
T NZK 5 725m ~5 875 m™
70/50/30t 360° 360°
= ——]
10/0t 360°
Sl =
K H
T \Y NZK ~ 7o5m ~5g75m™
70/50/30t 20t 360° 360°
Sl =
10t 20t 360°
Sl =

Ballastvarianten siehe Bedienungsanleitung - ballast versions see operation manual - variantes de lestage, voir le manuel d’instructions - per le varianti zavorra consultare il manuale d‘istruzioni
variantes de contrapeso, véase manual de instrucciones - BapnaHTbl 6annacta cMm. B pykoBOACTBE N0 06CNyXuBaHUO

n.v./ n.h. = nach vorne / nach hinten - over front / over rear - en avant / en arriére - sulla parte anteriore / sul posteriore - hacia delante / hacia atras - ctpena nosepHyTa Bnepes / cTpena nosepHyTa Hasaz

15 LTR 1220



Traglasttabellenibersicht

Overview of load charts

Apercu des tableaux de charge - Prospetto delle tabelle di portata
Tablas de carga - Kparkoe 6. py: Ab

8
<
8
=
I I3
2
N
S
=

LI

Sl

0
E E + 07
= = 180
34m
T HK
50/30/10/0t 20t

T

ot ot
E E <= °°:°>
E_ES 180
/ K [<5875m>]
T NZK ’
70/50/30t
= -

T
RS

[

T \" NZ&
70/50/30t 20t
Ee—gg -
10t 20t
Ee—gg -

Ballastvarianten siehe Bedienungsanleitung - ballast versions see operation manual

variantes de lestage, voir le manuel d’instructions - per le varianti zavorra consultare il manuale
d‘istruzioni variantes de contrapeso, véase manual de instrucciones - BapuaHTtbl 6annacta cm.
B PYKOBOZCTBE N0 06CNyXMBaHUIO

16
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Traglasten

Lifting capacities T
Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
13,3-60m sai=Rs 360° _ _ 70t
~T25m S S| sot EN
T = | 30t
f 18,3 m 17,6m | 21,9m | 26,2m | 30,5m | 34,8m | 39,1 m [ 43,4m | 47,7m | 52m [563m| 60m | 3
= m * «m
3 220 134 134 134 3
3,5 149 134 134 134 3,5
4 140,1 | 130,9 | 130,6 | 130,1 | 118,9 4
4,5 127,5 | 122,1 | 1222 | 121,1 | 119,1 4,5
5 118,3 | 1143 | 114 111 109,6 98,3 5
6 104,1 | 100,9 | 101,5 98,8 96,3 94,4 79,6 6
7 92,6 89,6 90,4 88,5 86 84,1 78,5 57,3 7
8 82,4 80,4 81,2 80 77,7 75,9 75,5 54,5 45,7 8
9 72,8 72,5 73,3 73 70,9 70,3 68,8 51,2 43,9 9
10 62,2 62,2 66,5 66,7 65,1 64,6 63 48 41,8 35,8 10
11 44 44 60,3 60,6 60,1 59,7 58,2 44,9 39,6 34,4 28,9 11
12 54,9 55,2 54,9 55,4 53,9 41,9 37,8 32,9 27,9 23,8 12
14 44,3 46,1 46,1 46,7 46,1 36,8 34,3 30,1 25,9 22,3 18,8 14
16 38,9 39,7 39,3 38,7 32,6 30,9 27,6 23,9 20,8 17,7 16
18 34 34 33,6 32,9 29,1 27,9 25,2 22,1 19,3 16,5 18
20 29,5 29,1 28,4 26,9 25,2 23,1 20,6 18 15,5 20
22 26 2555 24,8 25,1 22,9 21,2 19,1 16,8 14,5 22
24 14,4 22,5 21,8 22,6 20,9 19,5 17,9 15,7 13,5 24
26 20,1 20,4 20,1 19,1 18,1 16,7 14,7 12,7 26
28 14,8 18,7 18 17,2 16,9 15,6 13,8 11,9 28
30 16,9 16,2 15,7 15,6 14,6 12,9 11,2 30
32 12,8 14,6 14,4 14,2 13,6 12,2 10,5 32
34 13,2 13,5 12,8 12,6 11,5 9,9 34
36 11,5 12,2 11,7 11,7 10,8 9,4 36
38 11,2 10,9 10,6 10,2 8,8 38
40 oI5 10,2 9,6 9,4 8,3 40
42 9,3 8,7 8,5 7,9 42
44 8,1 8,2 7,7 7,5 44
46 7,5 7 7 46
48 6,7 6,3 6,4 48
50 &7 &7 50
52 5,1 5,2 52
54 2 47 54
56 4.1 56

*0° = nach hinten/vorne - over rear/front - en arriere/avant - sulla parte posteriore/sulla parte anteriore
hacia atras/hacia delante - npu BblABMHYTOM HasaA cTpene/Bnepen

17
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Traglasten

Lifting capacities T
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

133-60m) | cqge 0| [ [ 7ot
ke5,875m-! E E 50t EN
T — 30t
f 1383m | 176m | 21,9m | 262m | 30,6m | 348m | 39,1m | 434m | 47,7m 52 m 56,3 m 60 m M
> m > m
3 134 134 134 3
B1o) 134 134 134 B0
4 130,9 130,6 130,1 118,9 4
4,5 122,1 122,2 121,1 119,1 4,5
5 114,3 114 111 109,6 98,3 5
6 100,9 101,5 98,8 96,3 92,1 79,6 6
7 89,6 90,4 88,5 86 82,1 75,1 57,3 7
8 80,4 81,2 80 77,7 75,8 68,1 54,5 45,7 8
9 72,5 183 73 69,9 67,8 62,3 51,2 43,9 9
10 62,1 63,5 64 61,8 60,4 56,9 48 41,8 35,8 10
11 44 55 55,4 56 54,2 51,3 44,9 39,6 34,4 28,9 11
12 48,7 49,3 49,9 49 46,4 41,9 37,8 32,9 27,9 23,8 12
14 39,2 39,9 40 39,6 38,7 36,6 34,3 30,1 25,9 22,3 18,8 14
16 & 33,1 32,7 32,1 31,5 30,8 27,6 23,9 20,8 17,7 16
18 27,9 28 27,6 27,2 27,8 26,9 25,2 22,1 19,3 16,5 18
20 24 23,6 24,4 23,9 23,2 22,9 20,6 18 15,5 20
22 21 21,2 21,3 20,7 20,5 20,3 19,1 16,8 14,5 22
24 14,4 19,1 18,7 18,1 18,4 17,9 17,6 15,7 13,5 24
26 17 16,6 16,2 16,4 16,1 15,7 14,7 12,7 26
28 14,8 14,9 15 14,6 14,3 14,1 13,7 11,9 28
30 13,4 13,6 13,1 13,1 12,6 12,4 11,2 30
32 12,1 12,3 11,9 11,8 11,6 11,1 10,5 32
34 11,2 11 10,7 10,5 9,9 9,9 34
36 10,2 10,1 9,6 9,4 8,9 9 36
38 9,3 8,9 8,5 7,9 8 38
40 8,5 8 7,6 71 7,2 40
42 7,3 6,9 6,3 6,4 42
44 6,6 6,2 5,6 5,7 44
46 5,6 5) 5,1 46
48 5 4,5 4,5 48
50 3,9 4 50
52 815 85 52
54 2 3,1 54
56 2,7 56
t_242_00110_00_001 /00111_00_001 / 00112_00_001
133-60m] | oy 01 [ [ 7ot
ke4,5m- = E| sot EN
T L 30t
f 13,83m | 176m [ 21,9m | 26,2m | 30.5m | 348m | 39,1 m | 43,4m | 47,7m 52 m 56,3 m 60 m M
> m > m
3 133,5 108,9 86,6 8
Bo) 113,6 98,6 79,4 B0
4 95,7 87,1 73,3 61,8 4
4,5 82,2 76,3 68 58,3 4,5
5 89,4 82,9 62,8 54,8 47,5 5
6 77,6 72,7 66,6 57,8 49,4 37,9 6
7 61,8 61,6 58,7 53,4 46,5 40,5 30,9 7
8 50,3 52,1 50,5 47,9 44,9 39,5 34,3 31 8
9 53,9 43,8 44 42 41,2 37,9 34,1 30,3 9
10 46,3 46,7 45,4 42,9 36,8 34,7 32,6 29,8 26,4 10
11 40,3 41,4 40,6 39,5 37,3 31,2 30,5 28 25,5 23,1 11
12 37,1 36,9 36,6 35,1 Cohl 27,7 26,4 24 21,8 19,6 12
14 29,8 30,5 30,6 30,2 29,6 28,1 26,5 21,3 19,5 17,5 16,6 14
16 25,3 25,3 26,1 25,8 25,1 24,6 23,2 22,1 15,7 14,9 16
18 21,5 22 22,2 21,8 22 21,5 20,7 19,7 18,8 13, 18
20 19,1 19,1 18,7 19,1 18,7 18,3 17,5 16,5 15,5 20
22 16,7 16,6 16,9 16,6 16,5 16,1 15,4 14,4 14,3 22
24 14,4 14,6 14,8 14,5 14,5 14,2 13,7 12,7 12,6 24
26 13,1 13,1 13 12,8 12,5 12,1 11,2 11,1 26
28 11,7 11,7 11,6 11,4 11,1 10,7 9,9 9,8 28
30 10,5 10,3 10,1 9,9 9,5 8,8 8,7 30
32 9,5 9,3 9,1 8,7 8,4 7,8 7,7 32
34 8,3 8,1 7,8 7,4 6,8 6,8 34
36 7,5 7,3 6,9 6,5 6 6,1 36
38 6,5 6,1 5,7 5,2 58 38
40 59 5,4 o) 4,5 4,6 40
42 4,8 4,4 3,9 4 42
44 4,3 3,9 o) 3,4 44
46 3,4 2,8 2,9 46
48 2,9 2,4 2,4 48
50 2 2 50
52 1,6 1,6 52
54 1,3 1,3 54
t_242_00120_00_001 / 00121_00_001 / 00122_00_001
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Hubhohen

Lifting heights T
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién ¢ BbicoTra noasema

T60m
62 m
56,3 m 60

T52m 56
T47.7m 52
1434 m
T391m
T34,8m
T30,5m
T262m 30
T21,9m 26
T176 m 22

T133m 18

10

82°

|

= ) e $2599.02

8
6
4
2
0
m

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

12,2m
13,3-60m E?—— v _ 70=t 20t
NZK E=
> =S
13,3 m 17,6 m 21,9 m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
/h 12,2m 12,2m 12,2m 12,2m 12,2m 12,2m /‘
> m 0° 22,5° 0° 22,5° 45° 22,5° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
3 20,9 3
3,5 20,9 20,9 3,5
4 20,9 20,9 4
4,5 20,9 20,9 4,5
5 20,9 20,9 20,9 5
6 20,9 20,9 20,9 20,9 6
7 20,9 17,1 20,9 20,9 20,9 20,9 7
8 20,9 15,8 20,9 16,5 20,9 20,9 20,9 8
9 20,9 14,6 20,9 154 15,8 20,9 20,9 20,9 9
10 19,9 13,6 20,9 14,5 14,9 20,9 153 20,9 20,9 10
11 18,7 12,8 20,8 13,6 10,5 14,1 20,9 14,6 20,5 14,8 20,5 11
12 17,3 12 19,8 12,9 10,5 13,4 10,5|20,5 13,9 19,8 14,1 19,9 144 12
14 14,4 10,7 17,1 11,7 10 12,2 10,2193 12,7 10,4 | 17,7 13 10,5 | 18 13,3 14
16 123 97 14,7 106 9,5 112 97,174 118 99158 12,1 10,1 | 16,4 12,4 10,2 16
18 10,7 8,9 12,8 9,8 91 104 93| 157 11 9565|142 113 09,7149 116 98 18
20 94 83 11,4 91 88 98 9 143 103 9,2 |13 106 9,4 13,6 11 )15 20
22 84 7,9 10,2 86 8,6 92 88|13 S| ) 11,8 10,1 911126 104 9.2 22
24 92 81 86 87 86119 92 188|108 95 389|116 99 9 24
26 84 79 83 86109 87 86| 99 91 87|10,7 95 88 26
28 8 86|101 84 86| 91 87 86| 99 91 87 28
30 78 93 81 86| 84 83 83 93 87 86| 30
32 87 79 86| 78 77 78| 87 83 83 32
34 82 7.8 73 72 74| 81 79 79 34
36 7,8 68 68 69| 76 75 75 36
38 64 64 72 71 7.2 38
40 6,1 68 6,7 69 40
42 64 64 42
44 6.2 44
t_242_01000_00_000
122m
13,3-60m A= ’ 360° _
- NZK = EN
3 ==
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 122 m 12,2 m 122 m 122 m 122 m 122 m :
= m 0° 22,5° 0° 22,5° 45° 22,5° 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° <= m
9 19,4 20,6 9
10 19,2 20,4 10
11 19 20,2 11
12 18,8 20 15,8 12
14 17,4 13,4 19,4 14,5 15,5 13,1 14
16 15,8 12,5 10,2 | 18,7 13,5 13,7 15,3 12,8 11 16
18 14,4 11,8 99|18 12,6 10,2 12,8 15 12,6 12,6 10,7 18
20 132 11,1 9,6 | 17 11,9 99 12,1 10 14,5 12 99 | 12,4 11,6 10,5 10 20
22 12,1 106 9,3 |16 11,3 9,6 15 97,138 114 96 [11,9 11,1 96 | 103 99 22
24 11,1 10,1 9,1 148 10,8 9,3 109 94 |13 109 94 | 11,3 106 9,4 99 95 9 24
26 10,3 96 89 |13,7 10,3 9,1 10,5 92122 104 92 | 10,7 10,2 9,2 93 9 8,6 26
28 95 92 87128 99 9 10,1 9,1 11,4 10 91 |10,1 97 9 88 86 82 28
30 88 87 886|119 95 88 97 89|10,7 97 89 96 92 88 83 82 7.8 30
32 82 81 81111 92 87114 94 188|101 94 838 9 88 85 78 78 75 32
34 76 76 776|104 89 86|10,7 91 87| 95 9 8,7 85 84 81 74 74 72 34
36 71 71 72| 97 86 86|101 88 86| 9 8,7 85 81 8 7,8 69 7 6,9 36
38 67 66 67| 91 84 86| 95 85 86| 85 83 82 76 76 74 65 66 65 38
40 62 62 63| 86 82 85| 88 83 85| 8 79 79 72 72 71 6,1 62 6,2 40
42 58 59 6 81 8 8,1 79 82 83| 75 75 75 68 68 68 e | 8f| 5e 42
44 55 55 56| 76 76 77| 71 76 79| 7.1 71 71 64 64 64 54 55 56 44
46 51 52 7 72 73| 64 68 71| 65 68 68 6,1 6,1 6,1 51 52 53 46
48 4,9 64 66 67| 6 61 63| 58 62 64 58 58 58 48 49 5 48
50 58 6 57 58 58| 52 56 58 54 55 56 46 46 4,7 50
52 49 51 53 54 55| 49 5 5,2 49 52 53 43 44 44 52
54 48 49 4,7 47 48 4,4 47 49 41 41 4.2 54
56 41 41 44 45 45 4 42 44 39 39 4 56
58 41 43 36 38 39 35 37 38 58
60 3,4 33 34 35 32 34 35 60
62 3 31 31|28 3 31| 62
64 24 27 25 27 27 64
66 23 24 66
68 16 68
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

122m
13,3-60m sa=wz v 360° _ 70=t 20t
5875m-l NZK E E EN
T = ) =
13,3 m 17,6 m 21,9 m 26,2 m 30,5m 34,8 m
3 122 m 122 m 12,2 m 12,2 m 122 m 122 m »
1 m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
S 20,9 S
815 20,9 20,9 885
4 20,9 20,9 20,9 4
4,5 20,9 20,9 20,9 4,5
5 20,9 20,9 20,9 20,9 5
6 20,9 20,9 20,9 20,9 20,9 6
7 20,9 17,1 20,9 20,9 20,9 20,9 20,9 7
8 20,9 15,8 20,9 16,5 20,9 20,9 20,9 20,9 8
9 20,9 14,6 20,9 15,4 20,9 15,8 20,9 20,9 20,9 9
10 19,9 13,6 10,5|20,9 14,5 20,9 14,9 20,9 15,3 20,9 20,9 10
11 18,7 12,8 10,5|20,8 13,6 10,5|20,8 14,1 20,9 14,6 20,5 14,8 20,5 11
12 17,3 12 10,4 | 19,8 129 10,5|204 13,4 105|205 13,9 19,8 14,1 19,9 144 12
14 14,4 10,7 9,7 17,1 11,7 10 18,2 12,2 10,2 | 19,3 12,7 10,4 | 17,7 13 10,5 | 18 13,3 14
16 12,3 9,7 91147 106 95161 112 9,7|174 118 99158 12,1 10,1 | 16,4 124 10,2 16
18 10,7 8,9 8,8 | 12,8 9,8 9,11 14,4 104 9,3 | 15,7 11 951|142 11,3 9,71 149 11,6 9,8 18
20 94 83 86 |114 91 88|129 98 9 14,3 10,3 9,2 |13 10,6 94 | 13,6 11 9,5 20
22 84 79 128|102 86 86 |11,7 92 88|13 97 9 11,8 10,1 9,1 12,6 104 9,2 22
24 92 81 86|106 87 886|119 92 188|108 95 89 116 99 9 24
26 84 7,9 97 83 186|109 87 86| 99 91 87|10,7 95 88 26
28 89 8 86101 84 86| 91 87 86| 99 91 87 28
30 83 7,8 93 81 86| 84 83 83| 93 8,7 8,6 30
32 87 79 86| 78 77 78| 87 83 83 32
34 8,2 7,8 7,3 7,2 7,4 8,1 7,9 7,9 34
36 7,8 68 68 69| 76 75 75 36
38 6,4 6,4 7,2 71 7,2 38
40 6,1 6,8 6,7 6,9 40
42 6,4 64 42
44 6,2 44
t_242_01010_00_000
122m
13,3-60m EiEi% “ 360° _ 70_t 20t
+5.875m = =
NZK s _E EN
T
39,1m 43,4 m 47,7 m 52m 56,3 m 60 m
3 122 m 122 m 12,2 m 12,2 m 122 m 122 m 3
> m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
9 19,4 20,6 9
10 19,2 20,4 10
11 19 20,2 18,3 11
12 18,8 20 18,2 15,8 12
14 17,4 134 19,4 14,5 17,8 15,5 13,1 14
16 15,8 12,5 10,2 | 18,7 13,5 17,3 13,7 15,3 12,8 11 16
18 14,4 11,8 9,9 |18 12,6 10,2 | 16,8 12,8 10,3 | 15 12,6 12,6 10,7 18
20 132 11,1 9,6 | 17 11,9 99163 12,1 10 14,5 12 99 | 124 11,6 10,5 10 20
22 12,1 10,6 9,3 |16 11,3 9,6 | 156 11,5 97138 114 96 119 11,1 96 | 10,3 9,9 22
24 111 101 9,1 148 10,8 93 |14,7 109 94|13 109 94 | 11,3 106 94 99 95 9 24
26 10,3 96 89137 103 9,1 /138 105 192|122 104 92 |10,7 10,2 9.2 93 9 8,6 26
28 95 92 187|128 99 9 12,9 10,1 9,1 | 11,4 10 91 10,1 97 9 88 86 82 28
30 88 87 886|119 95 888|118 9,7 89|10,7 9,7 89 96 92 88 83 82 7.8 30
32 82 81 181|111 92 887|106 94 388|101 94 88 9 8,8 85 78 78 75 32
34 76 76 76|10 89 86| 94 91 87| 94 9 8,7 85 84 8,1 74 74 7.2 34
36 71 71 72| 89 86 86| 88 88 86| 84 8,7 85 81 8 7,8 69 7 6,9 36
38 6,7 66 67| 8 84 86| 81 81 85| 75 81 82 76 76 74 65 6,6 6,5 38
40 62 62 63| 72 7,7 8 72 17 17| 7 73 7,7 69 72 71 6,1 6,2 6,2 40
42 58 59 6 64 68 71| 65 7 73| 66 6,6 6,9 6,1 6,7 6,8 58 59 59 42
44 55 55 56| 6 6,1 63| 58 62 65| 6 6,3 6,3 55 6 6,3 53 | BB | BE 44
46 &1 | B2 57 57 58| 54 56 58| 54 58 6 48 53 57 4,7 51 53 46
48 4,9 54 54 55| 51 52 53| 48 52 55 43 47 5 42 46 49 48
50 52 52 47 48 49| 43 47 49 38 41 44 37 41 44 50
52 48 49 43 45 46| 39 41 43 33 36 39 32 36 39 52
54 39 41 34 3,7 38 29 32 34 28 3,1 34 54
56 35 3,6 3 g2 | 88 25 27 29 24 27 29 56
58 2,7 28 21 23 24 2 23 25 58
60 2,4 1,8 2 2 1,7 19 2 60
62 15 16 1,6 1,3 16 1,7 62
64 1,2 1,3 1,1 1,2 13 64
66 0,8 0,9 66
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

22m
[EXET e—— y 360° 701 201
7,25 msl E =
NZK S S EN
T = =
13,3 m 17,6 m 21,9m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
» 22m 22m 22m 22 m 22m 22m f

im 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° —m

4 10 4

4,5 10,1 4,5

5 10 NG 5

6 10 €7 9,3 6

7 9,8 9,6 9,3 9 7

8 9,7 9,5 9,2 9 8,6 8

9 Ol5 9,4 9,1 8,9 8,6 8,3 9
10 9,3 9,3 9 8,8 8,5 8,3 10
11 9,1 9,1 8,9 8,7 8,4 8,2 11
12 88 7,6 8,9 8,7 8,6 8,3 8,1 12
14 83 7 84 71 8,3 8,3 8,1 7,9 14
16 7,7 6,6 8 6,7 8 6,7 8 6,7 7,8 7.0 16
18 72 61 52|75 63 76 63 7,7 64 76 63 75 63 18
20 66 57 49 |7 59 5 72 6 5 73 6 73 6 73 6 20
22 6,1 54 47 | 66 56 48 |68 57 48 |7 58 48 | 7 58 48 | 7 5,8 22
24 57 51 46 |62 53 46 |64 54 47 |67 55 47 |67 56 47 |68 56 47 24
26 53 48 44 |58 51 45|61 52 45|63 53 46 |64 53 46 |65 54 46 26
28 48 46 44 |54 48 44|57 5 44 | 6 51 45|61 52 45|63 52 45 28
30 44 45 44 |5 46 44 | 54 48 44 |57 49 44 |59 5 44 | 6 51 4,4 30
32 4 4,4 46 45 44 |51 46 44 |54 48 43 |56 48 44 |58 49 44 32
34 43 44 44 | 48 45 44 |52 46 43 |54 47 43 |55 48 43 34
36 4 4,4 45 44 44 | 49 45 43 |52 46 43 |53 47 43 36
38 43 44 44 | 47 44 43 |49 45 43 |51 45 43 38
40 4 4,4 44 44 43 | 47 44 43 |5 4,4 43 40
42 42 43 43 | 45 43 43 |48 44 43 42
44 4 4,3 43 43 43 | 46 43 43 44
46 41 43 43 | 44 43 43 46
48 4 4,1 42 43 43 48
50 3,9 41 43 43 50
52 4 4,2 52
54 3,9 54

t_242_03000_00_000
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

22m
133-60 M) | g , 360° 701 201
« 7,25m = =
NZK s S EN
T = ) =
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 22m 22m 22m 22m 22 m 22m f
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

10 8 8,3 10
11 7,9 8,2 11
12 7,8 8,1 7,8 12
14 7,7 8 7,7 71 14
16 7,5 7,8 7,5 7 6,4 59 16
18 7,3 7,6 7,4 6,9 6,3 5,8 18
20 7,1 6 7,4 6,2 7,2 6,8 6,2 5,7 20
22 6,9 58 72 6 7 5,9 6,6 57 6,1 5,7 22
24 6,7 5,6 7 5,8 6,8 5,7 6,5 5,5 6 5,2 5,6 24
26 65 54 45 |68 56 46 | 6,7 55 46 | 64 54 59 5,1 55 49 26
28 62 52 45 |66 54 45 |65 54 45 |62 52 44|58 5 54 48 28
30 6 51 44 |64 53 44 |63 52 44 |6 51 44 | 56 49 43 | 53 47 30
32 58 49 43 6,2 5,1 4,4 | 6,1 5,1 44 | 59 5 43 | 55 4.8 4,2 5,2 46 4,2 32
34 56 48 43 (59 5 43 | 59 49 483 |57 49 43 | 54 47 42 |51 45 41 34
36 54 47 43 | 57 48 43 |57 48 483 |55 48 42 |53 46 42 |5 45 44 36
38 5,2 46 4,2 55 47 43 | 55 4,7 4,2 54 4,7 4.2 5,2 45 41 49 44 4.1 38
40 51 45 42 |54 46 42 |54 46 42 |53 46 42 |5 44 41 | 48 43 4.1 40
42 49 44 42 |52 45 42 |52 45 42 |51 45 42 |49 44 441 | 47 43 41 42
44 4,7 43 4,2 5 4,4 4,2 5,1 45 42 5 4.4 4,2 4,8 43 41 45 4.2 4.1 44
46 45 43 42 |49 44 42 |49 44 42 |49 43 42 | 47 43 41 | 43 42 41 46
48 42 42 42 | 47 43 42 | 48 43 42 |47 43 42 | 46 42 41 | 41 41 414 48
50 4 41 42 | 46 43 42 | 47 43 42 | 46 42 42 |45 42 41 |39 4 4 50
52 39 39 4 45 42 42 |45 42 42 |45 42 42 |44 41 41 |38 39 4 52
54 37 37 39 |43 42 42 |44 42 42 |44 42 42 |42 441 441 | 36 3,7 39 54
56 35 36 42 42 42 |43 42 42 | 43 42 42 | 4 4 41 | 34 36 37 56
58 3,4 41 42 39 |41 42 42 |39 41 42 |39 39 4 33 34 35 58
60 4 4,2 39 4 41 | 36 4 41 | 37 38 39 | 31 32 34 60
62 3,4 37 38 33|34 36 37|33 36 38| 3 3,1 3.2 62
64 34 3,6 33 34 35 |3 34 35|28 29 3 64
66 2,7 32 32 33|27 31 31|26 28 29 66
68 3 3,1 25 28 28|24 27 27 68
70 2 22 24 24 |21 24 24 70
72 2 21 1,8 21 2,1 72
74 1,2 1,6 1,8 74
76 1,3 15 76
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

22m
BT [— y 360° 701 201
[5875m- E E
: NZK S S EN
T = bl ==
13,3 m 17,6 m 219 m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
» 22m 22m 22m 22 m 22m 22m f

=m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m

4 10 4

4,5 10,1 4,5

5 10 9,7 5

6 10 9,7 9,3 6

7 9,8 9,6 9,3 9 7

8 9,7 9,5 9,2 9 8,6 8

9 9,5 9,4 9,1 8,9 8,6 8,3 9
10 9,3 9,3 9 8,8 8,5 8,3 10
11 9,1 9,1 8,9 8,7 8,4 8,2 11
12 88 7,6 8,9 8,7 8,6 8,3 8,1 12
14 83 7 84 71 8,3 8,3 8,1 7,9 14
16 7,7 6,6 8 6,7 8 6,7 8 6,7 7,8 7,7 16
18 72 6,1 52 | 7,5 6,3 76 6,3 7.7 64 76 6,3 75 6,3 18
20 66 57 49 |7 59 5 72 6 5 73 6 73 6 73 6 20
22 6,1 54 47 | 66 56 48 |68 57 48 |7 58 48 | 7 58 48 | 7 5,8 22
24 57 51 46 |62 53 46 |64 54 47|67 55 47|67 56 47 |68 56 47 24
26 53 48 44 |58 51 45|61 52 45|63 53 46 |64 53 46 |65 54 46 26
28 48 46 44 |54 48 44 |57 5 446 51 45|61 52 45|63 52 45 28
30 44 45 44 |5 46 44 | 54 48 44 | 57 49 44|59 5 44 | 6 51 4,4 30
32 4 44 46 45 44 |51 46 44 | 54 48 43 |56 48 44 |58 49 44 32
34 43 44 44 | 48 45 44 |52 46 43|54 47 43|55 48 43 34
36 4 4.4 45 44 44| 49 45 43|52 46 43|53 47 43 36
38 43 44 44 | A7 44 43| 49 45 43 |51 45 43 38
40 4 44 44 44 43 | 47 44 43 |5 44 43 40
42 42 43 43| 45 43 43 | 48 44 43 42
44 4 43 43 43 43 | 46 43 43 44
46 41 43 43 | 44 43 43 46
48 4 4,1 42 43 43 48
50 3,9 41 43 43 50
52 4 42 52
54 3,9 54

t_242_03010_00_000
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

22'm
13360 M| | e y 360° 701 201
[5875m- E E
: NZK s S EN
T —___—
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 22m 22m 22m 22m 22 m 22m f
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

10 8 8,3 10
11 7.9 8,2 11
12 7,8 8,1 7,8 12
14 7,7 8 7,7 71 14
16 7,5 7,8 7,5 7 6,4 5,9 16
18 7,3 7,6 7,4 6,9 6,3 5,8 18
20 71 6 7,4 6,2 7,2 6,8 6,2 5,7 20
22 6,9 5,8 72 6 7 5,9 6,6 57 6,1 5,7 22
24 6,7 5,6 7 5,8 6,8 5,7 6,5 5,5 6 5,2 5,6 24
26 65 54 45 |68 56 46 | 6,7 55 46 |64 54 59 5,1 55 49 26
28 62 52 45 |66 54 45 |65 54 45|62 52 44 |58 5 54 48 28
30 6 51 44 |64 53 44 |63 52 44 |6 51 44 | 56 49 43 | 53 47 30
32 58 49 43 | 6,2 5,1 4,4 6,1 5,1 4,4 5,9 5 4,3 585 4,8 4,2 5,2 46 4,2 32
34 56 48 43 |59 5 43 | 59 49 43 |57 49 43 | 54 47 42 |51 45 41 34
36 54 47 43 |57 48 43 |57 48 43 |55 48 42 |53 46 42 |5 45 41 36
38 5,2 46 42 | 55 4,7 4,3 5,5 4,7 4,2 54 4,7 4,2 5,2 4.5 4.1 49 44 41 38
40 51 45 42 |54 46 42 | 54 46 42 |53 46 42 |5 44 41 | 48 43 41 40
42 49 44 42 |52 45 42 | 52 45 42 |51 45 42 | 49 44 41 | 47 43 41 42
44 4,7 43 4,2 5 4,4 42 5,1 4.5 4,2 5 4,4 42 48 43 4.1 4,5 4,2 4.1 44
46 45 43 42 | 49 44 42 | 49 44 42 | 49 43 42 | 47 43 41 | 43 42 41 46
48 42 42 42 | 47 43 42 | 47 43 42 | 46 43 42 | 46 42 41 | 41 41 44 48
50 4 41 42 | 46 43 42| 46 43 42 | 45 42 42 | 43 42 41|39 4 4 50
52 39 39 4 42 42 42 | 42 42 42 | 43 42 42 | 38 41 41| 37 39 4 52
54 37 37 39 | 4 42 42 | 39 42 42 |39 41 41 | 34 4 41 | 33 3,7 39 54
56 35 3,6 38 38 4 37 39 41| 35 4 41 | 3 36 4 28 35 37 56
58 3,4 37 37 39|35 36 37|31 36 39|26 32 35|25 31 34 58
60 35 3,6 32 35 35|28 32 34|22 28 3 21 2,7 3 60
62 3,4 29 82 31|25 29 3 1,9 24 26|18 23 26 62
64 26 28 22 25 25|16 2 22 |15 2 2,2 64
66 2,4 1,9 2,2 2,1 1,3 1,7 1,8 1,2 1,6 1,8 66
68 1,6 1,8 11 14 14109 13 15 68
70 1,4 08 1,1 1 0,7 1 1,1 70
72 0,8 0,7 07 72
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Hubhoéhen

Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ° Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ BebicoTta noasema

88 m

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

$2625.01
72 76 m

0
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TNZK

Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

Traglasten
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Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

1Y

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60

TNZK

29m
133-60m | g y 307 [ 70t 20t
7,25 mal NZK E E EN
T = —
13,3 m 17,6 m 21,9 m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m »
0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° <=
7,8 7,5 6
7,8 7,5 7,1 7
7,7 7,5 7,1 6,9 8
7,7 7,5 7,1 6,8 6,5 9
7,6 7,4 7,1 6,8 6,5 6,2 10
7,5 7,3 7 6,8 6,4 6,2 11
7,3 7,2 6,9 6,7 6,4 6,1 12
6,9 6,9 6,7 6,6 6,3 6,1 14
6,4 52 6,5 6,4 6,3 6,1 6 16
59 48 6,1 48 6 6 5,9 5,8 18
54 44 56 4,5 57 45 57 45 5,6 5,6 20
49 41 52 42 53 42 54 42 54 42 53 42 22
45 39 33 |48 4 5 4 51 4 51 4 51 4 24
42 36 32|44 38 32|46 38 32|48 38 48 39 49 39 26
38 34 3 41 36 31|43 36 31|45 37 31|46 37 31|46 37 28
35 32 29|39 34 3 41 35 3 43 35 3 43 36 3 44 36 3 30
32 31 28 |36 32 29 |38 33 29 |4 34 29 |41 34 29|42 34 29 32
3 3 28 |33 31 28|36 32 28|38 33 28|39 33 28 4 33 28 34
28 28 27|31 3 2,7 |34 31 28|36 31 28|37 32 28|39 32 28 36
26 28 29 29 2732 29 27|35 3 2,7 136 31 2,7 |37 31 27 38
2,4 2,7 28 2,7 |3 29 27133 29 27|34 3 2,7 | 36 3 2,7 40
26 27 28 28 2731 29 2733 29 27|34 3 2,7 42
2,4 2,7 2,7 2,7 129 28 2731 28 27|33 29 26 44
26 27 28 2,7 2,7 |3 28 2,7 |32 28 26 46
2,4 2,7 2,7 2,7 | 29 (27 2,7 | 3 2,7 26 48
25 27 2,7 2,7 2,7 129 27 26 50
2,5 26 2,7 27|28 27 26 52
25 27 2,7 26 26 54
2,4 26 26 26 56
2,5 26 58
24 26 60

29
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

29m
133-60 M | g y 360° 701 201
~ 7,25 m5l = =
NZK S S EN
T = b =
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 29m 29m 29 m 29 m 29m 29m f
—m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
11 5,9 11
12 5,8 6,1 12
14 5,8 6 5,7 14
16 5,7 5,9 5,6 5,2 4,6 16
18 5,6 59 5,6 5,1 4,6 4,2 18
20 5,4 5,7 5,5 5,1 4,5 4.1 20
22 5,2 5,5 5,4 5 4,5 4.1 22
24 S 4 53 11 4,1 52 4,8 4,4 4 24
26 48 3,8 51 4 5 3,9 4,7 4,3 4 26
28 46 3,7 49 38 48 3,8 46 3,7 42 35 3,9 28
30 44 3,6 4,7 3,7 46 3,7 44 3,6 41 34 BISI NSE3 30
32 42 35 29 |45 36 29 |45 36 29| 43 35 4 8.8 38 3,2 32
34 41 33 28|43 35 29|43 35 29|41 34 28|39 33 3,7 3.2 34
36 39 32 28 |42 34 28|41 34 28| 4 33 28|38 32 27| 36 31 36
38 38 31 27 | 4 33 28 | 4 33 28 (39 32 27|37 31 27|35 3 2,6 38
40 36 31 2,738 32 27|39 32 27|38 31 27|36 3 26 | 35 3 2,6 40
42 35 3 2,7 | 37 31 27|37 31 27| 37 3 26 | 35 3 26 | 34 29 26 42
44 34 29 26 |36 3 26 | 36 3 26 | 3,5 3 26 | 34 29 26 |33 28 25 44
46 32 28 26|34 29 26|35 29 26|34 29 26|33 28 25|32 28 25 46
48 31 28 26 |33 29 26|34 29 26|33 28 26|32 28 25|32 27 25 48
50 S 27 26|32 28 26|33 28 26|32 28 25|32 27 25|31 27 25 50
52 29 2,7 2,6 | 3,1 2,7 2,6 | 3,2 28 26 | 31 2,7 25 3,1 2,7 25 3 2,6 2,5 52
54 28 26 26 | 3 27 26|31 27 26|31 27 25 |3 26 25|29 26 25 54
56 27 26 26|29 26 26| 3 27 26 | 3 27 25|29 26 25|29 26 25 56
58 26 26 26|28 26 26|29 26 26|29 26 25|29 26 25|28 25 25 58
60 25 26 26 |27 26 26|28 26 26|28 26 25|28 26 25|27 25 25 60
62 25 26 26 26 26|27 26 26|28 26 25|28 25 25|26 25 25 62
64 2,4 26 26 26 |27 26 26|27 25 25|27 25 25|25 25 25 64
66 25 26 26 26 26|27 25 25|27 25 25|24 24 25 66
68 2,4 2,5 2,6 26 | 26 25 25 | 25 25 25 | 2,3 24 25 68
70 1,1 25 | 25 25 25 25|28 25 25|21 23 24 70
72 2,2 24 25 25| 2 24 25|19 22 23 72
74 0,8 23 24 1,8 2,2 2,2 1,6 2 2,1 74
76 1,8 15 19 18 | 14 18 19 76
78 1,3 1,6 12 15 15 78
80 1 09 1.2 80
82 0,7 1 82
t_242_05000_00_000
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

1Y

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60

TNZK

29m
13,3-60m ga=wg y 360° _ 70=t 20t
5,875 M- NZK E E EN
T = =
13,3 m 17,6 m 21,9 m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m »
0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° <=
7,8 7,5 6
7,8 7,5 7,1 7
vt 7,5 7,1 6,9 8
7,7 7,5 7,1 6,8 6,5 9
7,6 7,4 7,1 6,8 6,5 6,2 10
7,5 73 7 6,8 6,4 6,2 11
7,3 7,2 6,9 6,7 6,4 6,1 12
6,9 6,9 6,7 6,6 6,3 6,1 14
6,4 52 6,5 6,4 6,3 6,1 6 16
59 48 6,1 48 6 6 5,9 5,8 18
54 44 56 45 57 45 57 45 5,6 5,6 20
49 41 52 42 53 42 54 42 54 42 53 42 22
45 39 33|48 4 5 4 51 4 51 4 51 4 24
42 36 32 |44 38 32 |46 38 32|48 38 48 39 49 39 26
38 34 3 41 36 31|43 36 31|45 37 31|46 37 31|46 37 28
35 32 29|39 34 3 41 385 3 43 35 3 43 36 3 44 36 3 30
32 31 28|86 32 29|38 33 29 |4 34 29 |41 34 29 |42 34 29 32
3 3 28 |33 31 28|36 32 2838 33 28|39 33 28 4 33 28 34
28 28 27|31 3 2,7 |34 31 28|36 31 28|37 32 28|39 32 28 36
26 28 29 29 27|82 29 27|35 3 2,7 |36 31 27 |87 31 27 38
2,4 27 28 277 |3 29 2,7 1383 29 27|34 3 27 | 36 3 2,7 40
26 27 28 28 2731 29 2733 29 27|34 3 2,7 42
2,4 27 2,7 27|29 28 27|31 28 27|33 29 26 44
26 27 28 2,7 2,7 |3 28 2,7 |32 28 26 46
2,4 2,7 2,7 2,7 | 29 (27 2,7 | 3 2,7 26 48
25 27 2,7 2,7 27|29 27 26 50
2,5 26 2,7 27|28 27 26 52
25 27 2,7 26 26 54
2,4 26 26 26 56
25 26 58
24 26 60

31
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

29m
[EEETI [e—— y 360° 701 201
[5875m- E E
: NZK S S EN
T = b ==
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52m 56,3 m 60 m
3 29m 29m 29 m 29 m 29m 29m f
=m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

11 5,9 11
12 5,8 6,1 12
14 5,8 6 5,7 14
16 57 59 5,6 5,2 4,6 16
18 5,6 5,9 5,6 5,1 4,6 4,2 18
20 5,4 5,7 5,5 5,1 4,5 4.1 20
22 5,2 5,5 5,4 5 4,5 4.1 22
24 5 4 53 4,1 5,2 4,8 4,4 4 24
26 48 3,8 51 4 5 3,9 47 4,3 4 26
28 46 3,7 49 38 48 3,8 46 3,7 42 35 3,9 28
30 44 3,6 47 37 46 3,7 44 3,6 41 34 38 33 30
32 42 35 29 |45 36 29 | 45 36 29| 43 35 4 3,3 38 32 32
34 41 33 28|43 35 29|43 35 29|41 34 28|39 33 3,7 32 34
36 39 32 28|42 34 28|41 34 28| 4 33 28|38 32 27 |36 31 36
38 38 31 2,7 | 4 33 28 | 4 33 28|39 32 27|37 31 27|35 3 2,6 38
40 36 31 27|38 32 27|39 32 27|38 31 27|36 3 26 | 35 3 2,6 40
42 85 | 8 27 |37 31 27|37 31 27|37 3 26 | 35 3 26 | 34 29 26 42
44 34 29 26 |36 3 26 | 36 3 26 | 35 3 26 | 34 29 26 |33 28 25 44
46 32 28 26|34 29 26|35 29 26|34 29 26|33 28 25|32 28 25 46
48 31 28 26|33 29 26|34 29 26|33 28 26|32 28 25|32 27 25 48
50 3 27 26|32 28 26|33 28 26|32 28 25|32 27 25|31 27 25 50
52 29 2,7 2,6 | 3,1 2,7 2,6 | 3,2 28 26 | 3,1 2,7 25 | 31 2,7 25 3 2,6 2,5 52
54 28 26 26 | 3 27 26|31 27 26|31 27 25| 3 26 25|29 26 25 54
56 27 26 26|29 26 26| 3 27 26| 3 27 25|29 26 25|28 26 25 56
58 26 26 26|28 26 26|29 26 26|29 26 25|27 26 25|26 25 25 58
60 25 26 26|27 26 26|28 26 26|28 26 25|24 26 25|22 25 25 60
62 25 26 26 26 26|27 26 26|26 26 252 25 25|19 25 25 62
64 2,4 25 26 26|26 25 26|23 25 25|17 24 25|16 23 25 64
66 25 26 24 25 26 | 2 24 25|15 21 24 |13 2 2,3 66
68 2,4 2,2 2,5 2,5 1,7 22 2,3 1,2 1,7 2 1 1,6 2 68
70 1,1 1,9 2.2 15 19 19|09 14 16 |08 13 16 70
72 1,7 12 16 15|07 11 13 1,1 1,3 72
74 0,8 1 1,3 09 0,9 0,8 1 74
76 0,8 76

32
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:?:Ii':ugrsl:leeiat::e ¢ Altezze di sollevamento TNZK

Alturas de elevacién ¢ BbicoTra noasema

00_22,50\\00_450
. 92 m

88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

S3115

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84m
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

133-60m 360° 701 20t
T = Ll =
13,3 m 17,6 m 21,9m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
» 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f
‘-’3 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° "’3 m
6 12,2 11,5 6
7 11,9 11,3 10,4 7
8 11,6 11,1 10,3 9,8 8
9 11,1 10,9 10,2 9,7 9 9
10 10,6 10,5 10 9,6 9 8,5 10
11 10 10,1 9,7 9,4 8,8 8,4 11
12 9,4 9,6 9,3 9,1 8,7 8,3 12
14 8,3 8,6 8,5 8,5 8,2 8 14
16 74 57 78 57 7,8 7,9 7,7 7,6 16
18 6,6 5,1 7 52 72 52 73 53 7,2 7,2 18
20 58 47 6,3 4,8 6,5 4,9 6,8 4,9 6,7 4,9 6,8 4,9 20
22 51 44 39 57 45 6 4,5 6,2 4,6 6,3 4,6 6,3 4,6 22
24 45 41 37| 51 42 37 | 55 43 38|58 43 59 4,4 6 4,4 24
26 41 3,8 B85 46 4 3,6 5 4.1 36 | 54 4.1 3,6 5,5 4.1 36 | 56 4,2 26
28 38 36 34 42 38 3,5 46 39 35|49 39 35| 51 4 35 | 53 4 3,5 28
30 35 34 3,3 39 36 34 42 3,7 3,4 | 4,6 38 34 | 48 3,8 34 | 5 3,9 3,4 30
32 32 3,3 3,2 36 34 8.3 3,9 3,5 3,3 | 42 36 33| 45 3,7 3,3 4,7 3,7 83 32
34 3 3,1 3,2 33 3,3 3,2 37 34 32 | 4 85 3,3 | 4,2 8.5 33 | 44 3,6 3,3 34
36 2,8 3,1 3,1 3,2 3,2 34 33 32 | 37 3,4 32 | 4 3,4 3,2 4,2 3,5 3,2 36
38 2,9 31 3,2 32 3,2 32 | 3,5 B 3,2 3,7 3,3 3,2 4 3,4 32 38
40 2,8 3,1 S 3,1 3,2 3,3 3,2 3,1 35 32 3,1 3,8 3,3 3,1 40
42 28 | 8 31 31 31|34 31 31|36 32 31 42
44 2,7 3 B 3 3,1 3,2 3,1 3,1 3,4 3,1 3,1 44
46 28 3 3 3 3,1 32 3 3,1 46
48 2,7 3 29 3 3,1 3,1 3 3,1 48
50 2,6 2,8 3 3 2,9 3,1 50
52 27 | 8 29 29 3,1 52
54 2,6 28 29 54
56 2,7 2,9 56
58 2,6 58
t_242_04000_00_000
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

26,2 m
[ERRII [— y 360° 701 20t
[« 7,25 mol NZK E E EN
T —___—
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m »
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

12 7,8 8,2 12
14 7,6 8 7,5 14
16 7,3 7,8 7,3 6,6 16
18 6,9 7,5 7,1 6,4 5,5 18
20 6,6 71 6,8 6,3 5,3 4,6 20
22 6,2 4,5 6,7 4,8 6,5 6,1 5,2 4,5 22
24 5,9 4,3 6,4 4.5 6,2 4,5 5,8 5,2 4,4 24
26 56 4,2 6 4,3 59 43 5,6 5 4,4 26
28 53 4 35 | 57 42 56 4,1 53 4 49 4,3 28
30 5 39 34 |54 4 35 | 54 4 35| 51 39 47 3,7 43 3,6 30
32 47 37 33 |51 39 34|51 38 34|49 38 33 |45 3,6 42 35 32
34 45 36 33|49 37 33|49 37 33|47 36 33 |44 35 32|41 34 34
36 43 35 32 |46 36 33 |46 36 33|45 35 32|43 34 32 |4 838 | 81 36
38 41 34 32 |44 35 32 |44 35 32|43 34 32|41 33 31|39 33 31 38
40 39 33 31|42 34 32|42 34 31|42 34 31| 4 33 31|38 32 3 40
42 37 32 31 | 4 33 31|41 33 31 | 4 33 31|39 32 3 37 31 3 42
44 36 31 31839 32 31|39 32 31|39 32 3 38 31 3 36 31 3 44
46 34 31 31|37 31 31|38 32 3 38 31 3 36 31 3 35 3 29 46
48 g8 | 8 31|35 31 3 36 31 3 36 31 3 35 3 8 34 29 29 48
50 a1l | 3 31|34 3 3 35 | @ 3 85 | 8 8 a5 | 8 29 | 34 29 29 50
52 3 29 31|33 3 3 34 3 3 34 3 3 34 29 29|33 28 29 52
54 29 29 31|31 29 3 33 29 3 33 29 3 33 29 29|31 28 29 54
56 28 29 31 |3 29 3 31 29 3 32 29 3 32 28 29 | 3 28 29 56
58 2,7 29 29 29 3 3 28 3 31 28 3 31 28 29|29 27 29 58
60 27 29 28 29 3 29 28 3 8 28 3 3 28 29|27 27 29 60
62 2,6 27 29 28 28 3 29 28 3 29 27 29|26 27 29 62
64 27 29 28 28 3 28 28 3 28 27 29|25 26 28 64
66 26 29 27 28 27 28 3 26 27 29 |23 25 26 66
68 26 28 27 27 29 |23 27 29|22 23 25 68
70 2,2 2,4 2,5 2,6 2,1 2,4 2,6 1,9 2,2 2,4 70
72 23 25 1,8 21 22|16 21 22 72
74 1,6 16 18 18|14 18 19 74
76 1,3 1,6 1,2 1,5 1,5 76
78 1,3 09 1,2 78
80 0,7 09 80
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TNZK

ERELIE — 360° 70t 20t
[5875m- E E
- =
13,3 m 17,6 m 21,9m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
» 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f
"’3 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° "’3 m
6 12,2 11,5 6
7 11,9 11,3 10,4 7
8 11,6 11,1 10,3 9,8 8
9 1,1 10,9 10,2 9,7 9 9
10 10,6 10,5 10 9,6 9 8,5 10
11 10 10,1 9,7 9,4 8,8 8,4 11
12 9,4 9,6 9,3 9,1 8,7 8,3 12
14 8,3 8,6 8,5 8,5 8,2 8 14
16 74 57 78 57 7,8 7,9 7,7 7,6 16
18 6,6 5,1 7 5,2 72 52 7,3 5,3 7,2 7,2 18
20 58 47 6,3 4,8 6,5 4,9 6,8 4,9 6,7 4,9 6,8 4,9 20
22 51 44 39 57 45 6 4,5 6,2 4,6 6,3 4,6 6,3 4,6 22
24 45 41 3,7 51 42 3,7 55 4,3 3,8 5,8 4,3 5,9 4,4 6 4,4 24
26 41 3,8 B85 46 4 3,6 5 4.1 36 | 54 4.1 3,6 5,5 4.1 36 | 56 4,2 26
28 38 36 34 42 38 3,5 46 39 35|49 39 35| 51 4 35 | 53 4 3,5 28
30 35 34 3,3 39 36 34 42 3,7 3,4 | 4,6 38 34 | 48 3,8 34 | 5 3,9 3,4 30
32 32 3,3 3,2 36 34 8.3 3,9 3,5 3,3 | 42 36 33| 45 3,7 3,3 4,7 3,7 83 32
34 3 3,1 3,2 33 3,3 3,2 37 34 32 | 4 85 3,3 | 4,2 8.5 33 | 44 3,6 3,3 34
36 2,8 3,1 3,1 3,2 3,2 34 33 32 | 37 3,4 32 | 4 3,4 3,2 4,2 3,5 3,2 36
38 2,9 31 3,2 32 3,2 32 | 3,5 B 3,2 3,7 3,3 3,2 4 3,4 32 38
40 2,8 3,1 S 3,1 3,2 3,3 3,2 3,1 35 32 3,1 3,8 3,3 3,1 40
42 29 3 3,1 3,1 3,1 3,4 3,1 3,1 3,6 3,2 3,1 42
44 2,7 3 B 3 3,1 3,2 3,1 3,1 3,4 3,1 3,1 44
46 28 3 B 3 3,1 32 3 3,1 46
48 2,7 3 29 3 3,1 3,1 3 3,1 48
50 2,6 2,8 3 3 2,9 3,1 50
52 27 | 8 29 29 3,1 52
54 2,6 28 29 54
56 2,7 2,9 56
58 2,6 58
t_242_04010_00_000
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga * FpysonoanemHocTb

TNZK

26,2 m
13,3-60m A=z g 360° 70t 20t
l5,875m-! NZK EN
T
39,1m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f
‘-’3 m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m

12 7,8 8,2 12
14 7,6 8 7,5 14
16 7,3 7,8 7,3 6,6 16
18 6,9 7,5 71 6,4 58 18
20 6,6 7.1 6,8 6,3 5,3 4,6 20
22 6,2 4,5 6,7 4,8 6,5 6,1 5,2 4,5 22
24 59 43 6,4 45 6,2 45 5,8 5,2 4.4 24
26 56 4,2 6 4,3 59 43 5,6 5 4,4 26
28 53 4 35 | 57 4.2 56 4,1 53 4 4,9 4,3 28
30 5 39 34 | 54 4 35 | 54 4 3,5 | 51 3,9 4,7 3,7 43 3,6 30
32 47 37 33|51 39 34|51 38 34|49 38 33|45 36 42 35 32
34 45 36 33|49 37 33|49 37 33|47 36 33|44 35 32| 4.1 3,4 34
36 43 35 32|46 36 33|46 36 33|45 35 32|43 34 32| 4 3,3 3,1 36
38 41 34 32| 44 35 32 |44 35 32|43 34 32|41 33 31|39 33 31 38
40 e | 2 | 2 42 34 32 | 42 34 31 42 34 31 4 3,3 3,1 38 32 3 40
42 3,7 32 31 4 &8 | &l 4.1 S8 | & 4 3,3 3,1 39 32 3 3,7 31 3 42
44 36 31 31|39 32 31389 32 31|39 32 3 38 31 3 36 31 3 44
46 3,4 3,1 3,1 3,7 3,1 3,1 38 32 3 3,8 3,1 3 3,6 3,1 3 35 | & 2,9 46
48 33 38 3,1 &b | & 8 36 3,1 g 3,6 3,1 3 85 | & 3 34 29 29 48
50 31 3 g | 84 | 8 3 &5 | 3 3 35 3 3 85 | 3 29 | 34 29 29 50
52 & 2,9 3,1 88 | & 3 34 3 3 34 3 S 34 29 29|32 28 29 52
54 29 29 31 3,1 29 38 32 29 3 32 29 3 32 29 29 | 3 28 29 54
56 28 29 31| 3 29 3 31 29 3 31 29 3 28 28 29|26 28 29 56
58 2,7 29 29 29 3 29 28 3 S 28 3 24 28 29|23 27 29 58
60 2,7 29 28 29 3 29 28 3 26 28 3 2,1 27 29|19 26 29 60
62 2,6 2,7 29 28 28 3 23 2,7 3 18 24 29|16 23 28 62
64 26 29 25 28 29 |2 25 28|15 2 24 | 1,3 19 24 64
66 26 28 22 25 1,7 22 24 |12 1,7 2 1 16 2 66
68 2 2,2 1,5 1,8 2 0,9 1,4 1,6 | 0,7 1,3 1,7 68
70 1,7 19 1,3 1,5 0,7 1,1 1,3 1 1,3 70
72 1 1,3 0,8 0,9 0,7 1 72
74 0,8 74
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

Ly

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68

TNZK

36 m
13,3-60m E?%‘; v 360° _ 70=t 20t
,20 M ] —
NZK S S EN
T = =
13,3 m 17,6 m 21,9m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
36 m 36m 36 m 36 m 36 m 36 m f
0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° —m
5,6 7
5,8 5,5 8
5,8 5,5 5,1 9
57 55 5,1 4,9 10
5,6 5,4 5,1 4,9 4,6 11
5,4 5,3 5 4,8 4,5 4,4 12
5,1 5,1 4,8 4,7 4,5 4,3 14
4,8 4,8 4,6 4,5 4,4 4,3 16
4,4 4,5 4,4 4,3 4,2 4,1 18
41 34 4,2 4,2 4,1 4,1 4 20
38 32 39 32 3,9 4 3,9 3,9 22
35 3 3,7 3 37 3 37 3 3,7 3,7 24
33 28 34 28 35 28 35 28 35 28 35 28 26
3 2,6 32 27 33 27 34 27 34 27 34 27 28
28 24 21 |3 2,5 31 25 32 26 32 26 32 26 30
26 23 2 28 24 2 29 24 2 3 2,4 3 2,4 31 25 32
24 22 19 |26 22 19 |27 283 19 |28 23 19 |29 23 19 |29 24 34
22 2 18 124 21 18 |26 22 19 (27 22 19 (27 22 19 (28 23 19 36
21 19 18 |23 2 18 124 21 18 |25 21 18 |26 22 18 |27 22 18 38
19 19 17 1214 19 17 |23 2 1,7 124 2 18 |25 21 18 |26 21 18 40
18 18 1,7 |2 19 17 (122 19 17 |23 2 1,7 124 2 1,7 |25 2 1,7 42
17 17 17 (19 18 17 |21 18 17 |22 19 17 |23 19 17 |23 2 1,7 44
16 1,7 18 17 17 (19 18 16 (21 18 17 |22 19 16 |22 19 16 46
16 17 18 17 16 |2 18 16 |21 18 16 |22 18 16 48
16 17 17 17 16 |19 17 16 |2 18 16 |21 18 1,6 50
1,6 1,6 18 1,7 16 (19 1,7 16 |2 1,7 16 52
16 16 17 16 16 (1,8 17 16 |19 17 16 54
16 16 1,7 16 16 (18 17 16 56
1,5 16 1,7 16 16 |18 16 1,6 58
1,6 1,6 1,7 16 16 60
1,5 16 16 16 16 62
1,5 1,6 1,6 64
1,5 1,6 66
1,5 68

38

t_242_06000_00_000

LTR 1220



Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

36m
[EERTIT] [e— y 360° 701 201
~ 7,25 msl NZK E E EN
T = —
39,1 m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 36 m 36 m 36m 36m 36 m 36 m »
<=3 0° 22,5° 45° | 0° 22,56° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° —m

14 4,1 4,3 14
16 4,1 4,2 4,1 3,8 16
18 4 4,2 4 3,7 3,4 18
20 3,9 4,1 3,9 3,7 3,3 3 20
22 3,8 3,9 3,8 3,6 3,3 3 22
24 3,6 3,8 3,7 3,5 3,2 3 24
26 3,5 3,7 3,6 3,4 3,1 2,9 26
28 33 27 35 27 3,5 3,3 3,1 2,8 28
30 32 25 34 26 33 26 3,2 3 2,8 30
32 31 24 33 25 32 25 31 24 2,9 2,7 32
34 29 23 31 24 31 24 3 2,4 28 23 26 22 34
36 28 23 3 2,3 3 2,3 29 23 2,7 22 26 21 36
38 27 22 18 29 23 18 |29 22 18 |28 22 26 21 25 21 38
40 26 21 1,728 22 18 |28 22 18 |27 21 17|26 21 24 2 40
42 25 | 2 17126 21 17,27 21 17 |26 21 17 |25 2 1,7 1 24 19 42
44 24 2 1,7 | 25 2 1,7 | 26 2 1,7 |1 25 2 1,7 124 19 16 |23 19 16 44
46 23 19 16 |24 2 1,7 1 25 2 1,7 1 24 2 16 23 19 16|22 18 1,6 46
48 22 19 16 23 19 16 |24 19 16 |23 19 16|23 18 16|22 18 15 48
50 21 18 16 (23 19 16 (23 19 16 |23 18 16 |22 18 16 |21 18 15 50
52 2 17 16 22 18 16|22 18 16|22 18 16|21 18 15|21 1,7 15 52
54 2 17 16,21 18 16 21 18 16 21 18 15 |21 17 15| 2 1,7 | 1,5 54
56 19 17 16 | 2 17 16 |21 17 15| 2 1,7 15| 2 1,7 15| 2 16 15 56
58 18 16 16 |19 17 16 | 2 1,7 15| 2 1,7 15|19 16 15|19 16 15 58
60 18 16 16|19 16 16|19 17 15|19 16 15|19 16 15| 18 16 15 60
62 17 16 16|18 16 16|19 16 15|19 16 15|18 16 15| 18 16 15 62
64 i7 16 16|18 16 16|18 16 15|18 16 15|18 16 15| 18 15 15 64
66 i6 16 16|17 16 16|18 16 15|18 16 15|17 15 15| 17 15 15 66
68 1,6 1,6 17 16 16 |17 15 15|17 15 15|17 15 15| 17 15 15 68
70 1,5 1,6 i6 16 16|17 15 15|17 15 15|17 15 15| 16 15 15 70
72 1,5 16 1,6 16 15 15|16 15 15|16 15 15| 16 15 1,5 72
74 1,5 1,6 16 15 15|16 15 15|16 15 15| 15 15 15 74
76 1,5 1,5 15 15 15 1,6 | 156 1,6 16|14 14 15 76
78 1,5 1,5 15 15 15 |14 15 15| 12 14 1,5 78
80 il 1,5 1,5 11 1,5 15 | 1 1,4 15 80
82 14 15 09 13 13|08 12 14 82
84 0,7 1 1 1 84
86 0,8 0,7 07 86
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

Ly

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68

TNZK

36m
BT [— y 360° 701 201
[5875m- E E
: NZK S S EN
T = bl ==
13,3 m 17,6 m 219 m 26,2 m 30,5 m 34,8 m
36 m 36m 36 m 36 m 36 m 36 m f
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m
5,6 7
5,8 5,5 8
5,8 5,5 5,1 9
5,7 585) 51 4,9 10
5,6 54 5,1 4,9 4,6 11
54 58 5 4,8 4,5 4.4 12
5,1 5,1 4.8 4,7 4,5 4,3 14
4,8 4,8 4,6 4,5 4,4 4,3 16
4,4 4,5 4.4 4,3 4,2 4.1 18
4.1 3,4 4,2 4,2 4.1 4.1 4 20
3,8 3,2 39 32 3,9 4 3,9 3,9 22
4 | 8 37 3 37 3 37 3 3,7 3,7 24
33 28 34 28 35 28 35 28 35 28 35 28 26
& 2,6 32 2,7 33 2,7 34 2,7 34 27 34 27 28
28 24 21 & 2,5 3,1 2,5 32 26 32 2,6 32 2,6 30
2,6 2,3 2 2,8 2,4 2 2,9 2,4 2 3 2,4 3 2,4 3,1 2,5 32
24 22 19 | 26 22 19 127 23 19 28 23 19 |29 23 19 | 29 24 34
22 2 1,8 | 24 21 1,8 | 26 22 19 | 2,7 22 19 | 2,7 22 19 | 28 23 1,9 36
2,1 1,9 1,8 2,3 2 1,8 2,4 2,1 1,8 | 2,5 2,1 1,8 2,6 2,2 1,8 2,7 2,2 1,8 38
19 19 1,7 | 21 19 1,7 | 23 2 1,7 | 24 2 1,8 | 25 21 1,8 | 26 21 1,8 40
1,8 1,8 1,7 | 2 1,9 1,7 | 2,2 19 1,7 | 23 2 1,7 | 24 2 1,7 | 25 2 1,7 42
1,7 1,7 1,7 1,9 1,8 1,7 2,1 1,8 1,7 2,2 1,9 1,7 2,3 1,9 1,7 2,3 2 1,7 44
1,6 1,7 18 1,7 17|19 1.8 1,6 | 2,1 1,8 1,7 | 2,2 19 16 | 22 1,9 16 46
1,6 1,7 1,8 17 16 | 2 1,8 1,6 | 21 1,8 16 | 2,2 1,8 1,6 48
1,6 1,7 1,7 1,7 1,6 1,9 1,7 1,6 2 1,8 1,6 2,1 1,8 1,6 50
16 1,6 1,8 1,7 16 | 1,9 1,7 16 | 2 1,7 1,6 52
16 1,6 1,7 16 16 | 1,8 1,7 16 | 1,9 1,7 1,6 54
1,6 1,6 1,7 1,6 1,6 1,8 1,7 1,6 56
1,5 1,6 1,7 16 16 | 1,8 1,6 1,6 58
16 1,6 1,7 1,6 1,6 60
1,5 1,6 1,6 1,6 1,6 62
1,5 1,6 1,6 64
1,5 16 66
1,5 68
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TNZK

36m
183-60M | cqeae p 360° 70t 20t
l5875m-! NZK E E EN
T = ) =
39,1m 43,4 m 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m
3 36 m 36 m 36 m 36m 36 m 36 m »
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

14 4.1 4,3 14
16 4.1 4,2 41 3,8 16
18 4 4,2 4 3,7 3,4 18
20 3,9 41 3,9 3,7 3,3 S 20
22 3,8 3,9 3,8 3,6 3,3 3 22
24 3,6 3,8 3,7 315 3,2 3 24
26 S5 3,7 3,6 3,4 3,1 2,9 26
28 33 27 s | 27 Bi5) 3,3 3,1 2,8 28
30 32 25 34 2,6 33 26 3,2 8 2,8 30
32 31 24 88 | 25 32 25 31 24 2,9 2,7 32
34 29 23 31 24 31 24 3 2,4 28 23 26 22 34
36 28 23 3 2,3 3 2,3 29 23 2,7 22 26 21 36
38 27 22 18 |29 23 18 |29 22 18 |28 22 26 21 25 | 25 38
40 26 21 1,7 |28 22 18 |28 22 18 | 2,7 2,1 1,7 | 26 21 24 2 40
42 25 2 1,7 | 2,6 21 1,7 | 2,7 21 1,7 | 26 2,1 1,7 | 256 2 1,7 | 24 19 42
44 24 2 1,7 | 26 2 1,7 | 26 2 1,7 | 256 2 1,7 124 19 16 |23 19 16 44
46 23 19 16 |24 2 1,7 | 256 2 1,7 | 24 2 16 123 19 16 |22 18 1,6 46
48 22 19 16 |23 19 16 24 19 16 |23 19 16 (23 18 16|22 18 15 48
50 2,1 18 16 |23 19 16 |23 19 16 23 18 16|22 18 16 | 2,1 1,8 15 50
52 2 1,7 16 |22 18 16 |22 18 16 |22 18 16 | 21 1,8 15 | 21 1,7 15 52
54 2 1,7 1,6 | 21 1,8 16 | 2,1 1,8 16 | 21 1,8 15 | 21 1,7 15 | 2 1,7 15 54
56 1,9 1,7 16 | 2 1,7 16 | 2,1 1,7 15 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15 | 2 1,6 15 56
58 18 16 16 |19 17 16 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15|19 16 15|19 16 15 58
60 18 16 16|19 16 16 |19 17 15|19 16 15|19 16 15|18 16 15 60
62 i7 16 16|18 16 16 |19 16 15|19 16 15|18 16 15|18 16 15 62
64 i7 16 16|18 16 16 |18 16 15|18 16 15|18 16 15|16 15 1,5 64
66 i6 16 16 |17 16 16 |17 16 15|17 16 15|15 15 15|13 15 15 66
68 1,6 1,6 1,7 16 16 |17 15 15 |17 15 15|12 15 15 | 11 1,5 15 68
70 1,5 16 i6 16 16|16 15 15 |15 15 15 | 1 15 15|08 15 15 70
72 1,5 15 1,6 16 15 15|13 15 15|07 14 15 1,3 15 72
74 15 15 15 15 15 | 1,1 1o | 18 1,1 1,4 1 1,4 74
76 1,5 18 | 19 08 13 14 09 1,1 08 1,1 76
78 1,1 1,3 06 1 1 0,8 0,8 78
80 0,9 0,8 80
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.
Hubhoéhen

Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ° Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ BbicoTra noasema

0°-225°  0°-45° 100 m
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

S3116

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88m
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga * FpysonoanemHocTb
122m
13,3-60m A= 7m / 360° 70t 20t
« 7,25 mal = =
NZK| s = EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
122 m 122 m 12,2 m 12,2 m 122 m 122 m 3
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
20,9 315
20,9 4
20,9 20,9 4,5
20,9 20,9 5)
20,9 20,9 20,2 6
20,9 20,9 20,1 18,4 7
20,9 17,1 20,8 19,8 18,4 16,3 8
20 16 20,1 16,4 19,1 18,2 16,3 15,1 9
18,6 15 19 585 18,2 17,8 16,2 15,1 10
17,4 142 10,5 17,9 14,7 17,4 14,7 17,1 15,9 15 11
16,2 13,4 10,5 |16,9 14 10,5 | 16,5 14 16,4 13,9 15,5 14,8 12
14,3 12,2 10,2 | 151 12,8 10,4 | 15 12,9 10,5 | 15 12,9 14,4 12,5 141 12,3 14
12,7 11,2 97136 11,8 99134 11,9 10,1 | 13,8 12 10,2 | 13,1 11,7 10,2 | 13,2 11,6 16
11,3 10,3 93122 10,9 95|12 10,8 9,6 12,7 11,1 98 |11,9 11 9,8 12,1 10,9 9,8 18
10,2 93 89 |11,1 10 92108 99 193|115 103 94108 10,3 95| 112 104 94 20
91 85 86|101 92 89| 98 91 388|106 95 91| 99 95 91103 97 9 22
83 78 8 93 85 85| 89 84 82| 97 89 85| 91 87 86| 95 9 8,6 24
75 72 75| 85 79 8 81 78 77| 89 83 81| 83 81 8 88 84 82 26
69 67 65| 78 74 76| 75 72 72| 83 78 76| 77 75 75| 81 78 7,7 28
6,3 49 72 69 71| 69 67 68| 77 73 72| 71 69 7 76 73 72 30
6,7 6,6 64 63 64| 71 69 69| 66 65 65| 71 68 6,8 32
62 63 59 58 6 67 65 65| 61 6 61| 66 64 64 34
88 | B 63 61 62| 57 56 57| 62 61 6,1 36
52 52 68 | Bife 53 53 54| 58 57 57 38
56 55 5 5 5 55 54 54 40
53 53 47 47 52 51 52 42
44 44 49 48 49 44
42 43 46 4,6 46
44 44 48
43 43 50
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

122m
13,3-60m sa=ms 7m ’ 360° _ 7‘0_F : 20t
~ 7,25 m5l NZK E E sa=Rs EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m

12,2 m 12,2 m 122 m 122 m 122 m 122 m f

0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
13,6 11
13,5 12,6 12
18,2 12,5 11,4 10,4 14
12,6 11,2 12,2 11,3 10,3 8,6 7,5 16
11,9 10,6 11,6 10,4 11,1 9,7 10,2 8,5 7,5 18
11,1 10,1 9,2 | 11 10 9 10,6 9,3 10 8,9 85 84 7,4 20
10,3 96 88 103 96 8,7 [10,1 9 8,4 98 87 79 | 84 82 74 7,4 22
95 9 8,5 9,7 9 8,4 95 8,7 81 94 84 7,7 | 82 8 72 | 74 7.2 24
88 84 8,1 9 8,5 8,1 9 82 7.8 89 8,1 74 | 8 78 7 72 7 6,3 26
82 79 7,7 84 8 7,7 84 78 7,5 84 77 72 77 75 68|69 6,7 6,1 28
76 74 73 79 76 73 79 74 7.2 79 74 7 74 72 66 |65 64 6 30
7 7 6,9 74 72 7 74 71 6,9 75 71 6,7 | 7,1 69 64 |62 61 58 32
65 65 65 69 68 6,6 7 6,7 6,6 71 67 65|68 66 62|59 58 57 34
6,1 6,1 6,2 6,4 64 6,3 66 64 6,3 6,7 64 63|65 64 6 57 | 8B | &5 36
57 57 58 6 6 6 6,2 6,1 6 6,4 6,1 6,1 | 6,2 6,1 58 | 54 53 53 38
53 53 54 57 56 57 58 57 58 6 58 58 | 59 58 56 | 51 5 5,1 40
5 5 5,1 53 53 | 54 54 54 55 57 55 56 |56 55 55|48 48 49 42
46 4,7 4,8 5 5 5,1 &1 | B1 52 53 53 53|53 53 53|46 46 46 44
44 44 4,5 47 4,7 4,8 47 48 49 5 5 5,1 5,1 51 5,1 43 44 44 46
41 42 43 45 45 45 44 45 46 47 48 48 | 48 48 49 | 41 42 4.2 48
39 4 43 43 43 42 43 44 45 45 46 | 45 46 47 | 39 4 4 50
3,8 3,8 41 41 41 4 41 41 42 43 43 | 43 44 44 | 37 38 39 52
36 3,6 39 39 38 38 39 4 41 41 | 41 42 483 | 35 36 37 54
2,5 3,7 38 3,618,737 38 39 39 | 4 4 41 | 3,3 34 35 56
36 3,6 34 35 36 37 38|37 38 39|32 32 33 58
2,5 g2 | 83 35 35 36 |34 36 37 |3 3,1 3,1 60
& 3,1 33 34 31 33 33|29 29 3 62
2 32 32 27 29 29 |26 28 28 64
28 3 25 26 23 25 26 66
1,4 22 23 2 22 22 68
1,9 2 1,7 19 70
1,5 1,6 72
1,2 1.3 74
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ietuge ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
122m
133-60m | —qpe 7m y 360° 70t 20t
l5875m-! NZK E E EN
T Vv =
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
3 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 3
= m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° = m
3,5 20,9 3,5
4 20,9 4
4,5 20,9 20,9 4,5
) 20,9 20,9 5
6 20,9 20,9 20,2 6
7 20,9 20,9 20,1 18,4 7
8 20,9 17,1 20,8 19,8 18,4 16,3 8
9 20 16 20,1 16,4 19,1 18,2 16,3 15,1 9
10 18,6 15 19 15,5 18,2 17,8 16,2 15,1 10
11 17,4 14,2 10,5 | 17,9 14,7 17,4 14,7 17,1 15,9 15 11
12 16,2 13,4 10,5|16,9 14 10,5 | 16,5 14 16,4 13,9 190 14,8 12
14 14,3 12,2 10,2 | 151 12,8 10,4 | 15 12,9 10,5 | 15 12,9 14,4 12,5 14,1 12,3 14
16 12,7 11,2 9,7|136 11,8 99134 11,9 10,1 | 13,8 12 10,2 | 13,1 11,7 10,2 | 13,2 11,6 16
18 11,3 10,83 93 |122 10,9 95|12 10,8 9,6 | 12,7 11,1 98 |11,9 11 98 12,1 10,9 9,8 18
20 10,2 93 89 |11,1 10 92108 99 933|115 103 94 10,8 10,3 95| 11,2 104 94 20
22 9,1 85 8,6 10,1 92 89| 98 9,1 88106 95 91| 99 95 191|103 9,7 9 22
24 83 78 8 93 85 85| 89 84 82| 97 89 85| 91 87 86| 95 9 8,6 24
26 75 72 75| 85 79 8 8,1 78 7,7| 89 83 8,1 83 8,1 8 88 84 8.2 26
28 69 67 65| 78 74 76| 75 72 72| 83 78 76| 77 75 75| 81 78 7,7 28
30 6,3 49 72 69 71| 69 67 68| 7,7 73 72| 71 69 7 76 73 7.2 30
32 6,7 6,6 64 63 64| 71 69 69| 66 65 65| 7,1 6,8 6,8 32
34 6,2 6,3 59 58 6 6,7 65 65| 6,1 6 6,1 66 64 64 34
36 85| 88 6,3 6,1 62| 57 56 57| 62 6,1 6,1 36
38 52 52 59 58 53 53 54| 58 57 57 38
40 56 5,5 5 5 5 55 54 54 40
42 53 53 4,7 47 52 51 52 42
44 44 44 49 48 49 44
46 42 43 46 4,6 46
48 4,4 44 48
50 43 438 50
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

122m
133-60m | g 7m ; 360° 70t 20t
5875 NZK E E E_%_E EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m

12,2 m 12,2 m 122 m 122 m 122 m 122 m f

0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
13,6 11
13,5 12,6 12
13,2 12,5 11,4 10,4 14
12,6 11,2 12,2 11,3 10,3 8,6 7,5 16
11,9 10,6 11,6 104 11,1 9,7 10,2 8,5 7,5 18
11,1 10,1 9,2 | 11 10 9 10,6 9,3 10 8,9 85 84 7,4 20
10,3 96 88 103 96 8,7 [10,1 9 8,4 98 87 79 | 84 82 74 7,4 22
95 9 8,5 97 9 8,4 95 8,7 81 94 84 7,7 | 82 8 72 |74 7.2 24
88 84 8,1 9 8,5 8,1 9 82 7.8 89 8,1 74 | 8 78 7 72 7 6,3 26
82 79 7,7 84 8 7,7 84 78 7,5 84 77 72 77 75 68|69 6,7 6,1 28
76 74 73 79 76 7.3 79 74 7.2 79 74 7 74 72 66 |65 64 6 30
7 7 6,9 74 72 7 74 71 6,9 75 71 6,7 | 7,1 69 64 | 62 6,1 5,8 32
65 65 65 69 68 6,6 7 6,7 6,6 71 67 65|68 66 62|59 58 57 34
6,1 6,1 6,2 6,4 64 6,3 66 64 6,3 6,7 64 63|65 64 6 57 | BB | &5 36
57 57 58 6 6 6 6,2 6,1 6 6,4 6,1 6,1 | 6,2 6,1 58 | 54 53 53 38
53 53 54 57 56 57 58 57 58 6 58 58 | 59 58 56 | 51 5 5,1 40
5 5 5,1 531 5,3 54 54 54 55 57 55 56 |56 55 55|48 48 49 42
46 4,7 4.8 5 B 5,1 &1 | B1 52 53 53 53|53 53 53|46 46 46 44
44 44 45 47 47 4,8 47 48 49 5 5 5,1 5 51 5,1 43 44 44 46
41 42 43 45| 45| 4,5 44 45 46 47 48 48 | 45 48 49 | 41 42 4.2 48
39 4 43 43 43 42 43 44 44 45 46 | 39 44 46 | 38 4 4 50
3,8 3,8 41 41 41 4 41 41 39 43 43|35 39 41| 34 37 39 52
36 3,6 39 39 38 38 39 35| 39 4 B 34 36 |29 33 35 54
2,5 3,7 38 358737 31 35 36|26 3 31|25 29 31 56
36 3,6 32 34 2,7 3 31 122 26 27 |21 25 26 58
2,5 28 3 24 27 27 (19 22 23| 18 21 2,2 60
25 27 21 23 i6 18 19 |15 17 138 62
2 1,8 2 13 15 15|12 14 15 64
1,56 1,7 1 1,2 09 11 1,1 66
1,3 0,7 09 08 0,8 68
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ietuge ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
22m
13,3-60m A= 7m ’ 360° 70t 20t
« 7,25 m3l NZK E E EN
T Vv -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
f 22 m 22 m 22 m 22 m 22m 22m »
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
4,5 9,2 4,5
5) 9,2 5)
6 9,2 8,8 6
7 9,2 8,8 8,2 7
8 9,1 8,8 8,2 7,9 8
9 9 8,7 8,2 7,9 7,4 9
10 8,9 8,6 8,2 7,8 7,3 7 10
11 8,7 8,5 8,1 7,8 7,3 7 11
12 8,5 8,4 8 7,8 7,3 7 12
14 82 7,1 8,1 7,8 7,6 7,2 6,9 14
16 78 6,7 78 6,7 76 6,6 7,4 7,1 6,9 16
18 74 64 75 64 73 63 72 63 6,9 6,8 18
20 7 6 © 71 6,1 7 6 7 6 6,8 59 6,6 58 20
22 6,7 57 48 |68 58 48 68 58 48 | 6,7 58 6,6 57 6,4 57 22
24 63 54 47 |65 55 47 |65 56 47 |65 56 47 64 55 46 |63 55 24
26 58 52 46 |62 53 46 |62 53 46 |63 54 46 |62 53 45|61 53 45 26
28 54 5 45 | 58 51 45 |59 52 45| 6 52 45 |59 52 45|59 52 45 28
30 5 47 44 | 54 49 44 |55 5 44 | 57 5 44 | 57 5 44 | 57 5 4,4 30
32 46 44 43 | 5 47 44 | 52 48 44 |54 49 44 |54 49 44 |54 49 43 32
34 42 42 42 | 46 44 43 |49 45 43 |51 47 43 | 51 47 48 |52 47 43 34
36 4 39 4 43 42 41 | 45 43 42 | 48 44 483 | 48 45 43 | 5 45 43 36
38 3,7 37 41 4 4 43 41 41 | 45 43 42 | 45 43 42 | 47 44 42 38
40 3,5 39 38 39 |4 39 39 |43 41 41 | 42 41 41 | 45 42 41 40
42 3,7 37 38 38 38|41 39 4 4 4 4 42 41 4 42
44 3,5 3,7 3,6 39 38 39|38 38 39 4 39 39 44
46 35 35 38 37 38 |36 36 37|38 38 38 46
48 3,3 36 3,6 34 34 35|37 36 37 48
50 35 35 32 33 33|35 35 36 50
52 3,4 3,1 31 33 33 34 52
54 3 3 3,20 32| 33 54
56 28 29 el | & 56
58 3 3 58
60 29 29 60
t_242_03400_00_000
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

22m
133-60m| | i 7m ; 360° 70t 20t
& 7,25m>3] NZK E E E_%_E EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 22m 22m 22m 22 m 22m 22m f
=m 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

12 6,5 12
14 6,5 6,2 5,8 14
16 6,4 6,2 5,8 5,4 ® 16
18 6,4 6,1 5,7 5,4 4,9 4,4 18
20 6,3 6,1 5,7 53 4,9 4,4 20
22 6,2 5,5 6 5,4 5,6 5.3 4,9 4,4 22
24 6 5,4 59 53 56 | B2 5,2 4,8 4,3 24
26 59 52 57 52 55 | &1 52 49 4,8 4,3 26
28 &7 | B 44 | 56 5,1 44 | 54 49 5,1 4,8 48 4,6 43 41 28
30 55 | B 44 | 54 49 4383 | 52 48 43 | 5 4,7 4,7 45 42 41 30
32 54 48 43 | 53 48 43 | 51 47 42 | 49 46 42 | 46 4.4 42 41 32
34 52 47 43 | 51 47 483 | 5 46 42 | 48 45 42 | 46 43 41 | 42 4 3,9 34
36 49 45 42 | 49 45 42 | 48 44 42 | 47 43 41 | 45 42 4 41 4 3,8 36
38 4,7 43 42 | 47 43 4.1 47 43 41 | 46 42 4 44 41 4 41 39 38 38
40 45 42 41 | 46 42 41 | 45 42 4 44 41 4 43 4 39 | 4 3,8 3,7 40
42 43 41 4 44 41 4 4,4 41 39 | 43 4 39 | 42 39 38|39 37 37 42
44 41 4 39 | 42 4 39 | 42 4 39 | 42 39 38 | 4,1 38 37 |38 37 36 44
46 39 38 38 | 4 39 38 | 4,1 39 38 | 4,1 38 38 | 4 38 37 |36 36 36 46
48 37 37 3739 38 38|39 38 37 |4 37 37|39 37 36|35 35 35 48
50 35 36 36 |37 37 37|37 37 37|38 37 36|38 36 36|34 34 34 50
52 33 34 35|35 35 36|36 36 36 |37 36 36|37 35 35|32 33 33 52
54 3,1 32 33|33 34 35|34 35 35|35 35 35|36 35 35|31 32 32 54
56 3 3,1 31132 32 33|32 33 34|34 34 35|34 34 34|29 3 3,1 56
58 28 29 3 S 8208 32 33|32 33 34|33 33 34|28 29 3 58
60 2,7 28 29 3 3 29 3 3,1 3,1 32 32|32 32 33|26 28 29 60
62 26 2,6 28 28 28 29 3 29 3 3,1 3 3,1 32 | 25 26 28 62
64 25 25 2,7 27 26 27 28|28 29 3 29 3 31124 25 26 64
66 26 26 25 26 26|27 28 28|27 28 29|23 24 25 66
68 2,5 24 24 25 26 2,7 |24 27 28|21 23 23 68
70 1 22 23 24 25 26|22 25 26 |2 21 22 70
72 2,1 23 24 19 22 23|18 2 2,1 72
74 0,7 22 23 16 19 2 1,5 1,8 1,9 74
76 1,7 1,4 1,7 1,2 16 1,6 76
78 12 14 1 1,3 78
80 08 1,1 08 1 80
82 06 08 82
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ietuge ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
22m
133-60m | —qpe 7m y 360° 70t 20t
l5875m-! NZK E E EN
T Vv -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
f 22 m 22 m 22 m 22 m 22m 22m »
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
4,5 9,2 4,5
5) 9,2 5)
6 9,2 8,8 6
7 9,2 8,8 8,2 7
8 9,1 8,8 8,2 7,9 8
9 9 8,7 8,2 7,9 7,4 9
10 8,9 8,6 8,2 7,8 7,3 7 10
11 8,7 8,5 8,1 7,8 7,3 7 11
12 8,5 8,4 8 7,8 7,3 7 12
14 82 7,1 8,1 7,8 7,6 7,2 6,9 14
16 78 6,7 78 6,7 76 6,6 7,4 7,1 6,9 16
18 74 64 75 64 73 63 72 63 6,9 6,8 18
20 7 6 © 71 6,1 7 6 7 6 6,8 59 6,6 58 20
22 6,7 57 48 |68 58 48 68 58 48 | 6,7 58 6,6 57 6,4 57 22
24 63 54 47 |65 55 47 |65 56 47 |65 56 47 64 55 46 |63 55 24
26 58 52 46 |62 53 46 |62 53 46 |63 54 46 |62 53 45|61 53 45 26
28 54 5 45 | 58 51 45 |59 52 45| 6 52 45 |59 52 45|59 52 45 28
30 5 47 44 | 54 49 44 |55 5 44 | 57 5 44 | 57 5 44 | 57 5 4,4 30
32 46 44 43 | 5 47 44 | 52 48 44 |54 49 44 |54 49 44 |54 49 43 32
34 42 42 42 | 46 44 43 |49 45 43 |51 47 43 | 51 47 48 |52 47 43 34
36 4 39 4 43 42 41 | 45 43 42 | 48 44 483 | 48 45 43 | 5 45 43 36
38 3,7 37 41 4 4 43 41 41 | 45 43 42 | 45 43 42 | 47 44 42 38
40 3,5 39 38 39 |4 39 39 |43 41 41 | 42 41 41 | 45 42 41 40
42 SR8 7 38 38 38|41 39 4 4 4 4 42 41 4 42
44 & 3,7 3,6 39 38 39|38 38 39 4 39 39 44
46 35 35 38 37 38 |36 36 37|38 38 38 46
48 3,3 36 3,6 34 34 35|37 36 37 48
50 35 35 32 33 33|35 35 36 50
52 3,4 3,1 31 33 33 34 52
54 3 3 3,20 32| 33 54
56 28 29 el | & 56
58 3 3 58
60 29 29 60
t_242_03410_00_000
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

22m
133-60m | g 7m ; 360° 70t 20t
5875 NZK E E E_%_E EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 22m 22m 22m 22m 22m 22m f
=m 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

12 6,5 12
14 6,5 6,2 5,8 14
16 6,4 6,2 5,8 5,4 5 16
18 6,4 6,1 5,7 5,4 4,9 4,4 18
20 6,3 6,1 5,7 53 4,9 4,4 20
22 6,2 55 6 5,4 5,6 5.3 4,9 4,4 22
24 6 5,4 59 53 56 | B2 5,2 4,8 4,3 24
26 59 52 57 52 55 | & 52 49 4,8 4,3 26
28 &7 | B 44 | 56 5,1 44 | 54 49 5,1 4,8 48 4,6 43 41 28
30 5 | B 44 | 54 49 4383 | 52 48 43 | 5 4,7 4,7 45 42 41 30
32 54 48 43 |53 48 43 | 51 47 42 | 49 46 42 | 46 4.4 42 41 32
34 52 47 43 | 51 47 483 | 5 46 42 | 48 45 42 | 46 43 41 | 42 4 3,9 34
36 49 45 42 | 49 45 42 | 48 44 42 | 47 43 41 | 45 42 4 41 4 3,8 36
38 47 43 42 | 47 43 4.1 47 43 41 46 42 4 44 41 4 41 39 38 38
40 45 42 41 | 46 42 41 45 42 4 44 41 4 43 4 39 | 4 3,8 3,7 40
42 43 41 4 4,4 41 4 44 41 39 | 43 4 39 | 42 39 38|39 37 37 42
44 41 4 39 | 42 4 39 | 42 4 39 | 42 39 38| 4,1 38 37 |38 37 36 44
46 39 38 38 | 4 39 38 | 4,1 39 38 | 4,1 38 38 | 4 38 37 |36 36 36 46
48 37 37 3739 38 38|39 38 37 |4 37 37|39 37 36|35 35 35 48
50 35 36 36 |37 37 37|37 37 37|38 37 36|38 36 36|34 34 34 50
52 33 34 35|35 35 36|36 36 36|37 36 36|37 35 35|32 33 33 52
54 3,1 32 33|33 34 35|34 35 35|35 35 35|34 35 35| 3 32 32 54
56 3 3,1 31132 32 33|32 33 34|34 34 35| 3 34 34 |27 3 3,1 56
58 28 29 3 S 8208l 320 33hsil 33 34|26 32 34|24 29 3 58
60 2,7 28 29 3 g 29 3 3,1 28 32 32|22 28 32| 21 2,7 29 60
62 26 2,6 28 28 28 29 3 24 29 3,1 19 25 28|18 23 27 62
64 25 25 2,7 2,7 26 27 28|21 26 27|16 21 24 | 14 2 2,3 64
66 26 26 23 26 26|18 22 24|13 18 2 12 1,7 2 66
68 2,5 2 2,3 16 19 2 1 15 16 |09 14 16 68
70 1 1,8 2 13 16 1,708 12 13 1,1 1,3 70
72 1,6 1,1 1,3 09 1 0,8 1 72
74 0,7 09 11 0,6 74
76 0,7 76
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Hubhéhen

Lifting heights

Havteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento TVNZK
Alturas de elevacién * Bobicota noasema

LTR 1220
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Traglasten
Lifting capacities

5 %‘
o ©m~No» oY

QOO PDDDEDDWOWWWWNNNDNDN = = 2o
OPRANOOOANOOOAEANOOXOOARANOOMOO AN =

5]

Forces de levage ° Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb
19,2 m
133-60m) | e 7m p 360° 70t . 20t
- 7,25 mal NZK E E sa=ns EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m

19,2 m 19,2 m 19,2 m 192 m 19,2 m 19,2 m f

0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° > m
15,9 5
15,8 14,5 6
15,7 14,5 12,9 7
155 14,4 12,8 11,9 8
14,9 14,2 12,8 11,9 9
14,2 13,9 12,7 11,9 10,8 9,6 10
13,4 13,3 12,5 11,9 10,7 9,5 11
12,7 10,4 12,7 12,1 11,6 10,7 9,5 12
11,3 9,6 11,6 10 11,2 11 10,3 9,4 14
10,2 8,8 10,5 9,1 10,4 8,9 10,3 8,8 9,8 9,2 16
92 81 7 96 84 7 9,6 8,3 9,6 8,2 93 8 89 7.8 18
83 74 6,7 87 78 6,7 88 7,7 6,7 89 7,7 87 75 85 74 20
74 6,7 64 8 73 65 81 73 65 83 73 65 82 71 64 |81 71 22
6,7 6,2 6,1 73 6,7 62 75 68 62 77 69 62 77 68 61 |77 6,7 6, 24
6,1 57 56 6,7 63 58 69 64 59 72 65 59 72 65 58 |73 64 58 26
5| 82| 53 6,1 58 55 6,3 6 5,6 6,7 6,1 56 6,7 6,1 56 | 69 61 56 28
51 48 5 56 54 52 59 56 53 63 58 54 62 58 54 |65 58 54 30
46 45 47 52 51 49 54 52 5 58 55 51 57 55 51|61 56 52 32
43 42 44 48 48 47 5 49 48 55 52 49 53 52 5 b7 | B8 | B 34
4 4 45 45 45 47 46 45 51 49 47 49 49 48 | 53 51 48 36
42 43 44 43 43 48 46 45 46 46 46 | 5 48 47 38
4 4,1 41 41 42 45 44 44 43 43 44 | 47 46 45 40
39 4 43 42 42 41 41 42 | 44 43 43 42
3,7 38 41 41 44 38 39 39 |42 41 42 44
39 39 36 37 37 | 4 39 4 46
3,8 38 88 | 8k 38 38 38 48
3,7 33 33 36 36 3,7 50
32 32 g | 8B 52
3,1 33 33 54
32 32 56
3,1 58

()]
[e¢)
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TVNZK

192 m
13,3-60m sa=mE 7m ’ 360° _ 7E 20t
[« 7,25 m5l NZK E E EN
T Vv -
39,1Tm+7m 434 m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m

19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m »

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m
8,7 12
8,6 8,1 7,4 14
8,5 8 7,4 6,8 6,1 16
8,4 7,9 7,3 6,7 6,1 553 18
8,1 7,2 7,8 7,2 6,6 6 53 20
78 6,9 76 6,7 71 6,5 6,6 6 5,2 22
75 6,6 73 65 6,9 6,2 6,5 6 6 5,1 24
71 63 57 |7 62 56 | 6,7 6 6,4 58 59 | B 5 4,7 26
6,8 6 55 | 67 6 54 | 65 58 53|62 56 58 54 5 4,7 28
65 58 53|65 57 53|63 56 52 |6 855 | 81 57 52 49 |5 4,7 30
6,1 55 51 |62 55 51 |6 54 || 5 58 53 49 |55 51 48 | 49 47 43 32
58 53 49 |59 53 49 |58 52 49 |56 51 48 |54 49 46 | 48 46 42 34
54 5,1 48 | 55 5,1 48 | 55 5 47 | 54 49 47 | 52 48 45 | 46 45 4.2 36
51 49 47 | 52 49 46 | 53 48 46 |52 48 45 | 51 46 44 | 45 43 41 38
47 46 45 | 49 47 45 | 5 47 45 | 5 46 44 | 49 45 43 | 43 42 44 40
44 44 44 | 47 45 44 | 47 45 44 | 48 45 43 | 4,7 44 43 | 41 4.1 4 42
42 42 42 | 44 43 43 | 45 44 43 | 45 43 43 | 45 43 42 | 4 39 39 44
4 4 41 | 42 42 42 | 43 42 42 | 43 42 42 | 43 42 41| 38 38 38 46
37 38 39 | 4 4 4 4.1 4 41 | 42 4.1 41 | 42 4.1 41 | 3,6 3,7 3,7 48
35 36 37|38 38 39|38 39 39| 4 4 4 4 39 4 35 35 36 50
34 34 35|36 36 37|36 37 38|38 38 39|38 38 39|33 34 34 52
32 32 33|34 35 35|35 36 36 |36 37 37|37 37 38| 31 g2 | 88 54
3 3,1 33 33 34|33 34 35|35 35 36|35 36 36| 3 3,1 3,2 56
29 29 3182 31 32 33|33 34 35|34 34 35|28 3 3 58
28 28 3 g 29 3 3,1 | 3,1 32 33|32 33 34|27 28 29 60
2,7 29 29 28 29 29 |3 3,1 3,1 3,1 32 32 |25 27 27 62
2,7 28 26 27 28|28 29 3 29 3 31|24 25 26 64
2,7 25 26 2,7 28 28|26 29 3 23 24 25 66
24 24 26 26 2,723 26 27|21 23 23 68
2,2 25 25 2 23 23|19 21 2,2 70
23 24 1,7 2 16 19 2 72
1,5 1,56 1,7 1,3 16 1,6 74
1,2 14 1,1 1,3 76
09 1,1 78
0,6 80
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ieccge e Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb
19,2 m
13360 M| | g 7m y 360° 701 20t
F5875m-) NZK E E E_%_E EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
» 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m f
=m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
5 15,9 5
6 15,8 14,5 6
7 15,7 14,5 12,9 7
8 155 14,4 12,8 11,9 8
9 14,9 14,2 12,8 11,9 9
10 14,2 13,9 12,7 11,9 10,8 9,6 10
11 13,4 13,3 12,5 11,9 10,7 9,5 11
12 12,7 10,4 12,7 12,1 11,6 10,7 9,5 12
14 11,3 9,6 11,6 10 11,2 11 10,3 9,4 14
16 10,2 8,8 10,5 9,1 10,4 8,9 10,3 8,8 9,8 9,2 16
18 92 81 7 96 84 7 96 83 96 82 93 8 89 7.8 18
20 83 74 6,7 87 7,8 6,7 88 7,7 6,7 89 7,7 87 75 85 74 20
22 74 6,7 64 8 7% | @B 81 73 65 83 73 65 82 71 64 | 8,1 71 22
24 6,7 6,2 6,1 73 6,7 6,2 75 68 6,2 7.7 69 6,2 77 68 61|77 6,7 6,1 24
26 6,1 5,7 56 6,7 63 58 69 64 59 72 65 59 72 65 58 |73 64 58 26
28 56 | B2 | 5% 6,1 58 55 6,3 6 5,6 6,7 6,1 56 6,7 6,1 56 |69 61 56 28
30 51 48 5 56 54 52 59 56 53 6,3 58 54 62 58 54|65 58 54 30
32 46 45 47 52 51 49 54 52 5 58 55 51 57 55 51|61 56 52 32
34 43 42 44 48 48 47 5 49 48 55 52 49 58 | B2 | & 57 | B3 | B 34
36 4 4 45 45 45 47 46 4,5 51 49 47 49 49 48 | 53 51 48 36
38 42 43 44 43 43 48 46 45 46 46 46 | 5 48 47 38
40 4 4.1 41 41 4.2 45 44 44 43 43 44 | 47 46 45 40
42 39 4 43 42 4.2 41 41 42 | 44 43 43 42
44 3,7 38 41 41 41 38 39 39 | 42 41 42 44
46 39 39 36 37 37| 4 39 4 46
48 38 338 35 35 38 38 38 48
50 3,7 33 3,3 36 36 37 50
52 32 32 g | &5 52
54 3,1 33 33 54
56 32 3.2 56
58 3,1 58
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TVNZK

192 m
13,3-60m ga=uz 7m ’ 360° _ 7E 20t
l5,875m-! NZK E E EN
T v = -
39,1Tm+7m 434 m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m »
= m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m

12 8,7 12
14 8,6 8,1 7,4 14
16 8,5 8 7,4 6,8 6,1 16
18 8,4 7,9 7,3 6,7 6,1 553 18
20 8,1 7,2 7,8 7,2 6,6 6 53 20
22 78 6,9 76 6,7 71 6,5 6,6 6 5,2 22
24 75 6,6 73 65 6,9 6,2 6,5 6 6 5,1 24
26 71 63 57 |7 62 56 | 6,7 6 6,4 58 59 | B 5 4,7 26
28 6,8 6 55 | 67 6 54 | 65 58 53|62 56 58 54 5 4,7 28
30 65 58 53|65 57 53|63 56 52 |6 855 | 81 57 52 49 |5 4,7 30
32 6,1 55 51 |62 55 51 |6 54 || 5 58 53 49 |55 51 48 | 49 47 43 32
34 58 53 49 |59 53 49 |58 52 49 |56 51 48 |54 49 46 | 48 46 42 34
36 54 5,1 48 | 55 5,1 48 | 55 5 47 | 54 49 47 | 52 48 45 | 46 45 4.2 36
38 51 49 47 | 52 49 46 | 53 48 46 |52 48 45 | 51 46 44 | 45 43 41 38
40 47 46 45 | 49 47 45 | 5 47 45 | 5 46 44 | 49 45 43 | 43 42 44 40
42 44 44 44 | 47 45 4,4 | 47 45 44 | 48 45 43 | 4,7 44 43 | 41 41 4 42
44 42 42 42 | 44 43 43 | 45 44 43 | 45 43 43 | 45 43 42 | 4 39 39 44
46 4 4 41 | 42 42 42 | 43 42 42 | 43 42 42 | 43 42 41| 38 38 38 46
48 37 38 39 | 4 4 4 4.1 4 41 | 42 4.1 41 | 42 4.1 41 | 36 3,7 3,7 48
50 35 36 37|38 38 39|38 39 39| 4 4 4 4 39 4 35 35 36 50
52 34 34 35|36 36 37|36 37 38|38 38 39|36 38 39|33 34 34 52
54 32 32 33|34 35 35|35 36 36|36 37 37|32 37 383 g2 | 88 54
56 3 3,1 33 33 34|33 34 35|33 35 36|28 34 36|26 31 3,2 56
58 29 29 3182 S 82 88hins 34 35|24 3 33123 28 3 58
60 28 28 3 g 29 3 31|26 3 32 | 21 26 28|19 25 28 60
62 2,7 29 29 27 29 29 |23 27 28|17 22 24|16 21 2,4 62
64 27 28 24 27 27 |2 23 24 (14 18 2 13 18 2 64
66 2,6 2,1 2,3 1,7 2 2 1,1 15 1,7 | 1 1,4 1,6 66
68 1,9 2 14 17 17|09 12 13| 0,7 1,1 1,3 68
70 1,6 12 14 09 1 0,8 1 70
72 1 1,1 0,6 72
74 0,7 74
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ieccge e Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb
29m
133-60m | =g 7m y 360°| [ 70t . 20t
- 7,25 mal NZK E E sa=ns EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
» 29m 29m 29m 29 m 29m 29m f
> m 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
7 6,9 7
8 6,9 6,5 8
9 6,9 6,5 6 9
10 6,8 6,5 6 5,7 10
11 6,8 6,5 6 5,7 53 11
12 6,7 6,4 6 5,7 5,3 5,1 12
14 6,5 6,3 5,9 5,6 5,2 5 14
16 6,2 6,1 5,8 5,6 5,2 5 16
18 59 49 5,8 5,6 5,5 5,2 4,9 18
20 56 4,5 56 4,5 54 44 5,3 5,1 4,9 20
22 52 43 53 43 52 4.2 51 4.2 4,9 4,8 22
24 49 4 5 41 49 4 49 4 48 4 4,7 3,9 24
26 45 38 32 |47 39 47 39 4,7 39 46 3,8 45 3,8 26
28 42 36 31 |44 37 31 |44 37 31| 45 37 4,4 3,7 43 3,7 28
30 4 35 3 42 35 3 42 36 3 43 36 3 42 36 3 42 3,6 30
32 38 33 29|39 34 29 |4 34 29 |41 34 29|41 34 29|41 34 29 32
34 36 32 28 37 33 29|38 33 29|39 33 29|39 33 28|39 33 28 34
36 3,3 "3 28 | 35 31 28 36 32 28|37 32 28|38 32 28|38 32 28 36
38 31 29 2,733 3 27|35 31 28|36 31 27|36 31 27|36 32 27 38
40 29 28 2,732 29 27|33 3 27 | 34 3 27 |35 31 27|85 31 27 40
42 28 2,7 27 |3 28 2,7 (31 29 27|33 29 27|33 3 2,7 | 34 3 2,7 42
44 26 26 2,728 28 27|38 28 2,7 (31 29 27|82 29 26|32 29 26 44
46 25 | 28 27 26 2,7 |28 27 27|38 28 2,7 | 3 28 26 | 31 29 26 46
48 25 25 27 26 2,7 |28 27 27|29 28 26 |3 28 26 48
50 24 25 26 25 2,7 26 2,7 |28 27 26|29 27 26 50
52 20 | ZE 26 25 26|27 26 26|28 26 26 52
54 24 24 25 25 25 25 26|27 26 26 54
56 24 24 24 24 25|26 25 26 56
58 23 24 23 23 25 24 26 58
60 22 22 24 24 25 60
62 21 21 23 23 62
64 2 22 22 64
66 21 2.2 66
68 2,1 68
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TVNZK

29 m
13,3-60m A= 7m ’ 360° 70t 20t
[« 7,25 m5l NZK E E EN
T Vv -
39,1Tm+7m 434 m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 29m 29m 29m 29m 29 m 29 m »
= m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° = m

14 4,7 4,5 14
16 4,7 4.4 4,2 16
18 4,6 4,4 4,2 3,9 3,7 18
20 4,6 4,4 41 3,9 3,6 &8 20
22 4,5 4,3 41 3,9 3,6 3,2 22
24 4,5 4,3 41 3,8 3,6 3,2 24
26 4,3 3,7 4,2 4 3,8 3,6 3,2 26
28 42 3,6 42 3,6 4 3,5 3,8 519 3,1 28
30 41 815 4 85 39 34 3,7 3,3 85 3,1 30
32 4 3,4 39 34 38 33 3,7 33 3,4 3.2 g 32
34 39 33 28 |38 33 28| 37 32 36 32 34 3,1 S 2,9 34
36 Sl S22l 28 (NS 820 286 320 2,7 8en Sl 34 3 3 2,9 36
38 36 3,1 2,7 | 36 3,1 2,7 | 3,5 3,1 2,7 | 34 3,1 2,7 | 33 3 26 | 3 2,9 38
40 85 | &1 2,7 | 35 38 2,7 | 34 3 26 | 34 3 26 | 32 29 26|29 28 25 40
42 34 3 26 | 34 3 2,60 (23,303 26 | 33 29 26|32 29 25|29 28 25 42
44 32 29 26 |33 29 26 |32 29 26|32 29 26 | 31 28 25|29 27 25 44
46 31 28 26 |32 29 26 | 3,1 28 26 | 3,1 28 25| 3 28 25|28 27 24 46
48 & 28 26 | 31 28 26 |3 28 25| 38 28 25|29 27 25|28 26 24 48
50 29 27 26 |3 27 26 |29 27 25|29 27 25|29 27 25|27 26 24 50
52 28 27 26|29 27 26|29 27 25|28 26 25|28 26 25|26 25 24 52
54 27 26 26|28 26 25|28 26 25|28 26 25|27 25 25|26 24 24 54
56 26 25 25|27 25 25|27 25 25|27 25 25|26 25 24|25 24 24 56
58 25 25 25|26 25 25|26 25 25|26 25 25|26 24 24|24 23 24 58
60 24 24 25|25 24 25|25 24 25|25 24 24|25 24 24|23 23 23 60
62 23 23 24 |24 24 25|25 24 24|25 24 24|25 23 24|22 22 23 62
64 2,1 2,2 23 23 24|23 23 24|24 23 24|24 23 24|21 22 23 64
66 2 2,1 22 22 23|22 23 24|23 23 24|23 23 23|19 21 2,2 66
68 19 2 21 21 2,1 22 23|22 22 24|23 22 23|18 2 2,1 68
70 1,8 19 2 2,1 2 21 22 | 21 22 23|22 22 23|17 19 2 70
72 1,8 1,9 2 1,9 2 2 2 21 22 | 2 2,1 23|16 18 19 72
74 1,8 1,9 1,8 1.8 19 2 2,1 1,7 21 22 |15 1,7 18 74
76 1,6 1,7 1,7 18 19 2 15 19 2 1,3 15 1,6 76
78 1,6 1,6 1,7 1,8 12 16 18 | 1 1,4 15 78
80 1 1,6 1,7 1 14 14 08 12 14 80
82 1,3 15 0,8 1,1 06 1 1,1 82
84 06 09 0,8 84
86 0,6 86
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Traglasten
Lifting capacities

Ly

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66

Forces de levage ° Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb
29m
133-60m) | cqme 7m p 360° 70t 20t
F5875m- NZK — - E_%_E EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m

29m 29m 29m 29 m 29m 29m f

0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° > m
6,9 7
6,9 6,5 8
6,9 6,5 6 9
6,8 6,5 6 5,7 10
6,8 6,5 6 5,7 53 11
6,7 6,4 6 5,7 53 5,1 12
6,5 6,3 5,9 5,6 5,2 5 14
6,2 6,1 5,8 5,6 5,2 5) 16
59 49 5,8 5,6 5,5 5,2 49 18
56 4,5 56 4,5 54 44 5,3 5,1 4,9 20
52 43 53 43 52 42 51 4.2 49 4,8 22
49 4 5 41 49 4 49 4 48 4 4,7 3,9 24
45 38 32 |47 39 47 39 4,7 39 46 3,8 45 3,8 26
42 36 31 |44 37 31 |44 37 31| 45 37 44 3,7 43 3,7 28
4 35 3 42 35 3 42 36 3 43 36 3 42 36 3 42 3,6 30
38 33 29|39 34 29 |4 34 29|41 34 29|41 34 29|41 34 29 32
36 32 28|37 33 2938 33 29|39 33 29|39 33 28|39 33 28 34
g8 | 8 28 135 31 28|36 32 28|37 32 28|38 32 28|38 32 28 36
31 29 2,733 3 27|35 31 28|36 31 27|36 31 27|36 32 27 38
29 28 2,7 |32 29 27|33 3 27 |34 3 27 |35 31 2,7 |35 31 27 40
28 27 2,7 |3 28 2,7 |31 29 27|33 29 27|33 3 27 | 34 3 2,7 42
26 26 2,7 |28 28 27 |3 28 2,7 |31 29 27|82 29 26|32 29 26 44
25 25 27 26 27|28 27 27|83 28 2,7 |38 28 26 |31 29 26 46
25 25 27 26 2,7 |28 27 27|29 28 26 |3 28 26 48
24 25 26 25 27 26 2,7 |28 27 26|29 27 26 50
25 25 26 25 26|27 26 26|28 26 26 52
24 24 25 25 25 25 26|27 26 26 54
24 24 24 24 25|26 25 26 56
23 24 23 23 25 24 26 58
22 22 24 24 25 60
21 21 23 23 62
2 22 22 64
21 2.2 66
2,1 68

68
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TVNZK

29 m
133-60m | cg=g= 7m y 360° 70t 20t
l5,875m-! NZK E E EN
T Vv -
39,1Tm+7m 434 m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 29m 29m 29m 29m 29 m 29 m »
= m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° = m

14 4,7 4,5 14
16 4,7 4,4 4,2 16
18 4,6 4,4 4,2 3,9 3,7 18
20 4,6 4,4 41 3,9 3,6 &8 20
22 4,5 4,3 41 3,9 3,6 3,2 22
24 4,5 4,3 4.1 3,8 3,6 3,2 24
26 4,3 3,7 4,2 4 3,8 3,6 3,2 26
28 42 3,6 42 3,6 4 3,5 3,8 B9 3,1 28
30 41 3,5 4 B85 39 34 3,7 33 815 3,1 30
32 4 3,4 39 34 38 33 3,7 33 3,4 3.2 g 32
34 39 33 28|38 33 28 |37 32 36 32 34 31 3 2,9 34
36 Sl S22l 28 (NS 820 286 320 2,7 8en Sl 34 3 3 2,9 36
38 36 3,1 2,7 | 36 3,1 2,7 | 3,5 3,1 2,7 | 34 3,1 2,7 | 33 3 26 | 3 2,9 38
40 g5 | &1 27 | 35 3 27 | 34 3 26 | 34 3 26 | 32 29 26|29 28 25 40
42 34 3 26 | 34 3 2,60 (23,303 26 | 33 29 26|32 29 25|29 28 25 42
44 32 29 26 |33 29 26 |32 29 26|32 29 26 | 31 28 25|29 27 25 44
46 31 28 26 |32 29 26 | 31 28 26 | 3,1 28 25 |3 28 25|28 27 24 46
48 8 28 26 |31 28 26 |3 28 25 |3 28 25|29 27 25|28 26 24 48
50 29 27 26 |3 27 26 |29 27 25|29 27 25|29 27 25|27 26 24 50
52 28 27 26 |29 27 26|29 27 25|28 26 25|28 26 25|26 25 24 52
54 27 26 26 |28 26 25|28 26 25|28 26 25|27 25 25|26 24 24 54
56 26 25 25|27 25 25|27 25 25|27 25 25|26 25 24|25 24 24 56
58 25 25 25|26 25 25|26 25 25|26 25 25|25 24 24|23 23 24 58
60 24 24 25|25 24 25|25 24 25|25 24 24|23 24 24 |2 23 23 60
62 23 23 24 |24 24 25|25 24 24|24 24 24| 2 23 24 | 1,7 22 23 62
64 2,1 2,2 23 23 24 |23 23 24|22 23 24|17 23 24|14 22 23 64
66 2 2,1 22 22 23|22 23 24|19 23 24|14 21 23|12 19 22 66
68 1,9 2 21 21 2,1 22 23 (16 21 24 | 11 1,7 21 09 16 2 68
70 1,8 19 2 2,1 18 21 22 |14 19 21 09 14 18 1,3 1,7 70
72 1,8 1,9 2 16 19 2 1,1 16 1,8 12 14 1 1,4 72
74 1,8 1,9 1,4 1,7 09 13 15 09 1,1 08 1,1 74
76 1,6 1,2 14 0,7 11 1,1 06 0,8 0,8 76
78 1 1,1 0,8 78
80 0,8 80
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..
Hubhoéhen

Lifting heights TVNZK

Havteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién * Boicota noasema

0°-22,5° 0°-45°
100 m

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

20

16

12

S3117

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie IeCGge ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga * FpysonoanemHocTb
26,2m
13,3-60m sa=lmE 7m ’ 360° _ 7‘0;[ 20t
[« 7,25 m3l = =
NZK s = EN
T \' -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
f 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m
7 10,2 9,2 7
8 10,2 9,2 8
9 10,1 9,1 8,2 9
10 9,9 9,1 8,2 7,7 10
11 9,6 9 8,1 7,6 7 11
12 9,2 8,9 8,1 7,6 6,9 6,5 12
14 8,5 8,6 7,9 7,5 6,8 6,4 14
16 78 6,2 8,1 7,7 7,4 6,7 6,4 16
18 71 58 76 57 7,3 71 6,6 6,3 18
20 6,5 53 7 5,4 6,8 53 6,7 53 6,4 6,2 20
22 59 5 65 5 6,4 5 6,4 5 6,1 4,9 6 22
24 54 46 38 | 6 47 38 | 6 4,7 6 4,7 58 4,6 57 4,6 24
26 49 44 36 | 55 44 37 |56 45 36 |56 45 55 44 55 44 26
28 45 41 35 | 51 42 35 |52 43 35|53 43 35|52 43 35|52 43 28
30 41 39 34 | 47 4 34 | 48 4.1 34 | 5 41 34 | 49 4.1 34 | 49 4.1 3,4 30
32 38 37 33|43 39 33|45 39 34| 47 4 34 | 47 4 33 | 47 4 1S 32
34 36 36 32| 4 37 33|42 38 33|44 38 33|44 38 33|45 38 33 34
36 33 34 32 |38 36 32|39 36 32|41 37 32 |42 37 32| 42 37 32 36
38 31 82 32 |35 34 32|37 35 32|39 36 32 |4 36 32 | 4 36 32 38
40 29 38 31 33 382 32 35 33 31 37 34 31 38 35 31|39 35 31 40
42 28 29 3,1 3 3,10 08,30 3,20 3 3,5 (8,30 3,1 368 (3580 35l 37 34 3 42
44 2,6 3 29 3 32 3 3 33 32 3134 32 31|35 33 31 44
46 28 28 3 29 3 32 3 3 32 31 3 34 32 3 46
48 2,7 29 28 3 29 3 3,1 3 3 32 |13 3 48
50 2,7 2,7 29 28 29|29 29 29| 31 3 2,9 50
52 2,6 28 2,7 27 28 28| 3 29 29 52
54 2,7 2,7 26 26 2,7 |28 28 28 54
56 2,6 25 25 2,7 2,7 28 56
58 24 24 26 26 58
60 23 23 25 25 60
62 24 24 62
64 23 23 64
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

13360 M| | g 7m 360° 70t 20t
& 7,25m3) E E E_é_i EN
T v =
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m

26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f

0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
5,9 5,6 14
59 55 5,1 16
5,8 5,5 5 4,7 4,3 18
57 5,4 5 4,6 4,2 3,8 20
5,6 5,3 4,9 4,6 4,2 3,7 22
54 45 52 4,8 4,5 41 3,6 24
5,2 4,3 5,1 4,3 4.7 4,4 4.1 3,6 26
5 4,2 49 4.2 46 41 43 4 4 Bi5) 28
48 41 47 4 45 4 42 39 4 3,7 Bi5) 30
46 39 33 |45 39 33|44 39 42 3,8 39 37 34 32 32
44 38 33|43 38 32|42 38 32|41 37 32| 38 36 34 3.2 34
42 37 32 |42 37 32 |41 37 32 | 4 36 3138 35 31|34 32 36
4 36 32 | 4 36 31 (39 36 31|39 35 31|37 34 3 33 32 29 38
39 35 3139 35 31|38 34 31|37 34 31|36 33 3 33 31 29 40
37 34 31 (37 34 31|37 33 3 3,61 113,313 3,513,203 3,301 318279 42
36 33 31|36 33 31|36 32 3 g0 | 82 | ® 34 31 29 |32 3 2,8 44
34 |82 |3 g5 | 82 | 8 34 32 3 34 31 3 33 31 29|32 29 28 46
338 | &1 | B 83 | 81 | 8 88 | 81 | @ g3 | 3 29 | 32 3 29 | 31 29 27 48
31 3 29 | 32 3 29 | 32 3 29 | 32 3 29 | 32 29 28 |3 28 2,7 50
3 29 29 (31 29 29|31 29 29|31 29 28|31 29 28|29 27 27 52
28 28 28| 3 28 28 | 3 28 28| 3 28 28| 3 28 28 |27 27 26 54
2,7 2,7 2,8 | 2,8 28 28| 29 28 28 3 28 28| 29 2,7 2,7 | 26 26 2,6 56
25 26 2,7 |27 27 28|28 27 27|29 27 27|28 27 27|25 25 26 58
24 25 26|26 26 27|26 27 27|27 26 27|28 26 26|24 24 25 60
2,3 2,3 2,5 25 26 | 25 2,6 2,7 26 2,6 2,7 | 27 26 26 | 2.2 24 24 62
22 22 23 24 25|24 25 26|25 26 26|26 25 26|21 22 23 64
21 21 22 23 22 23 24|24 25 26|25 25 26 |2 21 22 66
2 2 21 22 21 22 23|23 24 25|23 24 25|19 2 2,1 68
1 2 2,1 2 21 21 (22 22 23|21 23 24|17 19 2 70
2 2 1,9 1,9 2 2,1 2,2 1,8 2,2 28 1,6 1,8 1,9 72
1 1,8 1,8 1,9 2 2,1 1,6 2 2,1 1,4 16 1,7 74
1,7 1,7 1,8 1,9 13 1,7 18 |12 15 1,6 76
1,6 1,8 1,1 14 14 109 13 14 78
12 1,6 09 1,1 0,7 1 1,1 80
0,7 0,9 0,8 82
0,6 84
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Traglasten
Lifting capacities

7~

7
8
9

10

11

12

14

16

18

20

9%

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

Forces de levage ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
26,2 m
183-60M | cqeae 7m y 360° 70t 20t
l+5,875m-~! NZK E E EN
T Vv -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m

26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m ”

0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
10,2 9,2 7
10,2 9,2 8
10,1 9,1 8,2 9
9,9 9,1 8,2 7,7 10
9,6 9 8,1 7,6 7 11
9,2 8,9 8,1 7,6 6,9 6,5 12
8,5 8,6 7.9 7,5 6,8 6,4 14
78 6,2 8,1 7,7 7,4 6,7 6,4 16
71 58 76 57 7,3 71 6,6 6,3 18
6,5 5,3 7 5,4 6,8 53 6,7 53 6,4 6,2 20
59 5 65 5 64 5 64 5 6,1 49 6 22
54 46 38 | 6 47 38 | 6 4,7 6 4,7 58 4,6 57 46 24
49 44 36 | 55 44 37 |56 45 36 |56 45 55 44 55 44 26
45 41 35 |51 42 35|52 43 35|53 43 35 |52 43 35|52 43 28
41 39 34 | 47 4 34 | 48 41 34 | 5 41 34 | 49 41 34 |49 41 34 30
38 37 33 |43 39 33|45 39 34 | 47 4 34 | 47 4 33 | 47 4 8 32
36 36 32 |4 37 33 |42 38 33|44 38 33|44 38 33|45 38 33 34
33 34 32 |38 36 32|39 36 32|41 37 32 |42 37 32|42 37 32 36
31 32 32 |35 34 32|37 35 32|39 36 32 |4 36 32 | 4 36 32 38
29 3 31383 32 32 |35 33 31|37 34 31|88 35 31|39 35 31 40
28 29 31 3 31 /33 32 31|85 33 31|36 33 31|37 34 31 42
2,6 S 29 3 g2 | & 8 33 32 31|34 32 31|35 33 31 44
28 28 3 29 3 32 3 3 32 31 8 34 32 8 46
2,7 29 28 3 29 8 31 3 3 32 3 3 48
2,7 2,7 29 28 29|29 29 29|31 3 2,9 50
2,6 28 2,7 27 28 28 |3 29 29 52
2,7 27 26 26 2,7 |28 28 28 54
2,6 25 25 2,7 2,7 28 56
24 24 26 26 58
23 23 25 25 60
24 24 62
23 23 64

64

63
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

133-60m | g 7m 360° 70t 20t
E = i EN
T v = -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m

26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m f

0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
5,9 5,6 14
59 55 5,1 16
5,8 5,5 5 4,7 4,3 18
5,7 5,4 5 4,6 4,2 3,8 20
5,6 5,3 4,9 4,6 4,2 3,7 22
54 45 52 4,8 4,5 41 3,6 24
52 43 51 43 4,7 4,4 4.1 3,6 26
5 4,2 49 4.2 46 41 43 4 4 Bi5) 28
48 41 47 4 45 4 42 39 4 3,7 Bi5) 30
46 39 33 |45 39 33|44 39 42 3,8 39 37 34 3.2 32
44 38 33|43 38 32|42 38 32 | 41 37 32 | 38 3,6 34 3.2 34
42 3,7 32 | 42 3,7 32 | 4.1 37 32 | 4 36 3138 35 31|34 32 36
4 36 32 | 4 36 3,1 39 36 3,1 39 35 31|37 34 3 33 32 29 38
39 35 31|39 35 31 38 34 3,1 37 34 31|36 33 3 3,3 3,1 2,9 40
37 34 31 |37 34 31 3,7 | 8,313 3,61 113,313 3,513,203 3,301 318279 42
36 33 31 36 33 3,1 36 32 3 g0 | 82 | ® 3,4 31 29 | 32 3 2,8 44
34 |82 |3 g5 | 82 | 8 34 32 3 34 3,1 3 33 31 29|32 29 28 46
3,3 3,1 S 83 | &1 8 3,3 3,1 S g3 | 3 29 | 32 3 2,9 | 3,1 29 27 48
3,1 3 29 | 32 3 29 | 32 3 29 | 32 3 29 | 32 29 28| 3 28 2,7 50
3 29 29 |31 29 29| 31 29 29 | 3,1 29 28 | 3,1 29 28|29 27 27 52
28 28 28| 3 28 28 | 3 28 28| 3 28 28| 3 28 28 |27 27 26 54
27 27 28|28 28 28|29 28 28 |3 28 28|28 27 27|25 26 26 56
25 26 2,7 |27 27 28|28 27 27|29 27 27|25 27 27|22 25 26 58
24 25 26|26 26 27|26 27 27|27 26 27|22 26 26|19 24 25 60
23 23 25 25 26|25 26 27|24 26 27|18 25 26|16 23 24 62
22 22 23 24 25|24 25 26| 21 25 26|15 22 25|13 2 2,3 64
2,1 2,1 22 23 22 23 24|18 23 25|12 18 22 | 11 1,7 2.1 66
2 2 2,1 2,2 19 22 23|15 2 22 | 1 15 18 |08 14 1,7 68
1 2 2,1 1,7 2 2 12 17 18 | 07 12 15 1,1 1,4 70
19 2 1,5 17 1 1,4 1,5 09 1,1 08 1,1 72
1 12 14 08 1,1 1,1 06 08 0,8 74
1 1,2 0,8 76
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate TVNZK
Tablas de carga * FpysonoabsemHocTb
13,3-60m e 7m 360° 70t 20t
« 7,25 ml E’ E EN
T v =
1383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m

36 m 36 m 36 m 36 m 36 m 36 m 3

0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
4,8 8
5 4,6 9
5 4,7 4,2 10
4,9 4,7 4,3 41 11
4,9 4,6 4.3 41 12
4,7 4,6 4,2 41 3,8 3,7 14
4,5 4,4 4,2 4 3,8 3,6 16
4.3 4,2 41 4 3,8 3,6 18
41 4 3,9 3,8 3,7 3,6 20
39 32 3,9 3,8 3,7 3,6 &5 22
36 3 37 3 3,6 3,6 315 3,4 24
34 29 35 29 34 28 34 28 3,3 3,3 26
32 27 33 2,7 33 27 33 27 32 26 32 26 28
3 2,5 31 26 31 26 31 26 31 25 31 25 30
28 24 2 29 25 3 2,4 3 2,5 3 2,4 29 24 32
27 23 19|28 23 19 |28 23 19 |29 24 28 28 28 23 34
25 22 19 |26 22 19 |27 22 19 |27 23 19 |27 23 27 23 36
24 21 18 25 21 18 |26 22 18 |26 22 18 |26 22 18|26 22 18 38
22 2 18124 21 18 |24 21 18 | 25 2,1 1,8 | 256 2,1 1,8 | 25 2,1 1,7 40
21 19 1,7 | 22 2 1,7 | 23 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 42
2 1,8 1,7 | 21 19 17|22 19 17 23 19 1,7 | 23 2 1,7 | 23 2 1,7 44
19 18 1,7 | 2 1,8 1,7 | 21 19 17122 19 17 22 19 17 |23 19 16 46
1,8 1,7 17|19 18 1,7 | 2 18 16 |21 18 16 |21 18 16 |22 19 16 48
1,7 17 17 |18 1,7 17 |19 18 16 | 2 1,8 16 |21 18 16 | 2,1 1,8 1,6 50
1,6 1,7 1,7 17 17 19 1,7 16 |19 17 16 | 2 1,7 16 | 2 1,8 1,6 52
1,5 1,6 1,7 18 1,7 16 |19 17 16 |19 1,7 16 | 2 1,7 1,6 54
1,6 1,6 1,7 16 16 |18 17 16 18 1,7 16 | 19 1,7 16 56
1,5 16 1,6 1,7 16 16|18 16 16 | 18 16 1,6 58
1,5 1,6 1,7 16 16 |17 16 16 | 18 16 1,6 60
1,5 16 1,6 1,7 16 16 |17 16 1,6 62
1,5 1,6 16 1,6 1,7 16 1,6 64
1,5 16 1,6 16 16 1,6 66
1,5 15 1,6 15 68
1,4 1,5 15 70
1,56 15 72
1,4 74
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TVNZK

36m
13360 M| | g 7m ; 360° 70t 20t
& 7,25m>3] NZK E E E_%_E EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 36 m 36m 36 m 36 m 36 m 36 m f
=m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

16 3,4 B15) 16
18 3,4 3,3 3 18
20 3,4 3,2 3 2,8 2,6 20
22 B 3,2 & 2,8 2,6 2,1 22
24 3,3 3,2 3 2,8 2,5 2,1 24
26 3,2 3,1 2,9 2,7 2,5 2 26
28 3,1 3 2,9 2,7 2,5 2 28
30 8 2,5 2,9 2,8 2,7 2,5 2 30
32 29 24 28 24 2,8 2,6 2,5 1,9 32
34 28 23 28 23 27 22 26 22 2,4 1,9 34
36 2,7 22 2,7 22 26 22 25 21 24 21 1,8 36
38 26 22 26 21 25 21 25 21 24 2 1,8 1,9 38
40 25 21 1,7 | 26 21 1,7 | 256 21 24 2 23 2 1,8 1,9 40
42 24 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 1 23 2 23 1,9 1,7 1,8 42
44 23 2 1,7 | 23 2 1,7 123 19 16 [ 23 19 16 | 22 1,9 1,7 1,8 44
46 23 19 16 |23 19 16 |22 19 16 |22 19 16 | 2,1 1,8 16 | 1,7 18 46
48 22 19 16 [ 22 19 16 |22 19 16 | 21 1,8 1,6 | 2,1 1,8 15 | 1,7 1,7 15 48
50 2,1 1,8 16 | 2,1 1,8 16 | 21 1,8 16 | 21 1,8 15 | 2 1,7 15|16 1,7 15 50
52 2 1,8 16 | 2,1 1,8 16 | 2 1,8 15 | 2 1,7 15| 2 1,7 15|16 1,7 15 52
54 2 1,7 16 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15|19 17 15|16 16 15 54
56 19 17 16|19 17 15|19 17 15|19 17 15|19 16 15|16 16 14 56
58 19 17 16|19 17 15|19 16 15 19 16 15|18 16 15|16 16 14 58
60 i8 16 16|18 16 15|18 16 15 18 16 15|18 16 15|16 15 14 60
62 18 16 16|18 16 15|18 16 15 18 16 15| 18 16 15 |16 15 14 62
64 1,7 16 16 |17 16 15|17 16 15|17 16 15|17 15 15|16 15 14 64
66 i6 15 16 |17 15 15 17 15 15|17 15 15|17 15 15 |15 15 14 66
68 i6 15 16 |16 15 15 16 15 15|16 15 15|16 15 15|14 15 14 68
70 i5 15 16 |16 15 15,16 15 15|16 15 15|16 15 15|13 14 14 70
72 1,4 15 15 15 15|15 15 15|16 15 15|15 15 15|12 14 14 72
74 1,3 14 15 15 15|15 15 15|15 15 15 |15 14 15 | 11 1,3 14 74
76 1,3 1,3 1,4 15 14 14 1515 14 15|14 14 15 | 1 12 13 76
78 1,2 1,3 14 13 14 15|14 14 15|12 14 15|09 11 1,3 78
80 1,3 1,3 1,2 1,3 1,3 14 15 | 1 1,4 15 | 0,7 1 1,2 80
82 1,2 1,1 1,2 12 13 14|08 13 15 09 1 82
84 1 1,1 1,3 1 1,2 0,9 84
86 0,8 09 1.2 0,8 0,9 0,8 86
88 0,8 88
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ietuge ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb
36m
133-60m | —qpe 7m y 360° 70t 20t
l5875m-! NZK E E EN
T Vv -
18383m+7m 176m+7m 219m+7m 262m+7m 30,5m+7m 348m+7m
f 36 m 36 m 36 m 36 m 36 m 36 m »
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m
8 4,8 8
9 5 4,6 9
10 5 4,7 4,2 10
11 4,9 4,7 4,3 41 11
12 4,9 4,6 4,3 41 12
14 4,7 4,6 4,2 41 3,8 3,7 14
16 4,5 4,4 4,2 4 3,8 3,6 16
18 4,3 4,2 4.1 4 3,8 3,6 18
20 41 4 3,9 3,8 3,7 3,6 20
22 39 32 3,9 3,8 3,7 3,6 3,5 22
24 36 3 3,7 3 3,6 3,6 3,5 3,4 24
26 34 29 35 29 34 28 34 28 3,3 3,3 26
28 32 27 33 27 g | 27 g8 | 27 32 26 32 26 28
30 3 2,5 31 26 31 26 31 26 3,1 25 3,1 25 30
32 28 24 2 29 25 3 2,4 3 2,5 3 2,4 29 24 32
34 27 23 19 |28 23 19 |28 23 19 |29 24 28 23 28 23 34
36 25 22 19 |26 22 19 |27 22 19 |27 23 19| 27 28 2,7 23 36
38 24 21 1,8 | 26 21 18126 22 18 |26 22 18 26 22 18|26 22 1,8 38
40 22 2 1,8 | 24 21 1,8 | 24 21 1,8 1 25 21 1,8 | 256 21 1,8 | 256 21 1,7 40
42 2,1 19 1,7 |22 2 1,7 1 23 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 42
44 2 1,8 1,7 | 21 19 17122 19 1,7 |23 19 17 |23 2 1,71 23 2 1,7 44
46 1,9 18 1,7 | 2 1,8 1,7 | 21 19 1,722 19 17 (22 19 17|23 19 16 46
48 1,8 1,7 1,7 |19 18 1,7 | 2 1,8 1,6 | 21 1,8 16 | 21 1,8 16 |22 19 1,6 48
50 1,7 17 17 |18 17 17 |19 18 16 | 2 1,8 16 | 21 1,8 1,6 | 21 1,8 1,6 50
52 1,6 1,7 1,7 1,7 17 |19 17 16 |19 17 16 | 2 1,7 16 | 2 1,8 1,6 52
54 1,5 1,6 1,7 1.8 1,7 16 |19 17 16 |19 17 16 | 2 1,7 1,6 54
56 1,6 1,6 1,7 16 16 |18 17 16 |18 17 16| 19 1,7 1,6 56
58 1,5 1,6 1,6 i,7 16 16|18 16 16 |18 16 16 58
60 1,5 1,6 1,7 16 16|17 16 16 |18 16 16 60
62 1,5 1,6 1,6 1,7 16 16 | 1,7 16 1,6 62
64 1,5 1,6 16 1,6 1,7 16 1,6 64
66 1,5 1,6 1,6 16 16 16 66
68 18 | 18 16 15 68
70 1,4 1,5 1,5 70
72 1,5 15 72
74 1,4 74
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Traglasten

Lifting capacities

Forces ?Ie Ieccge e Portate TVNZK

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

36 m
13360 M| | == 7m y 360° 701 20t
5875m-! NZK E E E_%_E EN
T \' -
39,1m+7m 434m+7m A7,7m+7m 52m+7m 56,3m+7m 60m+7m
3 36 m 36m 36 m 36 m 36 m 36 m f
=m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

16 3,4 B15) 16
18 3,4 3,3 3 18
20 3,4 3,2 3 2,8 2,6 20
22 B 3,2 & 2,8 2,6 2,1 22
24 3,3 3,2 3 2,8 2,5 2,1 24
26 3,2 3,1 2,9 2,7 2,5 2 26
28 3,1 3 2,9 2,7 2,5 2 28
30 3 2,5 2,9 2,8 2,7 2,5 2 30
32 29 24 28 24 2,8 2,6 2,5 1,9 32
34 28 23 28 23 2,7 22 26 22 2,4 1,9 34
36 2,7 22 2,7 22 26 22 25 21 24 21 1,8 36
38 26 22 26 21 25 21 25 21 24 2 1,8 1,9 38
40 25 21 1,7 | 26 21 1,7 | 26 21 24 2 23 2 1,8 1,9 40
42 24 2 1,7 | 24 2 1,7 | 24 2 1,7 1 23 2 23 1,9 1,7 1,8 42
44 23 2 1,7 | 23 2 1,71 23 19 16 | 23 19 16 | 22 1.9 1,7 1,8 44
46 23 19 16 |23 19 16 22 19 16|22 19 16 | 2,1 1,8 16 | 1,7 18 46
48 22 19 16 [ 22 19 16 |22 19 16 | 21 1,8 1,6 | 21 1,8 15 | 1,7 1,7 15 48
50 2,1 1,8 16 | 2,1 1,8 16 | 21 1,8 1,6 | 21 1,8 15 | 2 1,7 15|16 1,7 15 50
52 2 1,8 1,6 | 2,1 1,8 16 | 2 1,8 15 | 2 1,7 15| 2 1,7 15|16 1,7 15 52
54 2 1,7 16 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15 | 2 1,7 15|19 17 15|16 16 15 54
56 19 17 16|19 17 15|19 17 15|19 17 15|19 16 15 |16 16 14 56
58 19 17 16|19 17 15|19 16 15 19 16 15|18 16 15|16 16 14 58
60 18 16 16|18 16 15|18 16 15 18 16 15| 18 16 15|16 15 14 60
62 18 16 16|18 16 15|18 16 15 18 16 15| 17 16 15|15 15 14 62
64 1,7 16 16 |17 16 15 17 16 15|17 16 15|16 15 15|13 15 14 64
66 i6 15 16 1,7 15 15 17 15 15|17 15 15|13 15 15 | 1,1 15 14 66
68 i6 15 16 |16 15 15 16 15 15|16 15 15 | 11 15 15|08 14 14 68
70 15 15 16 |16 15 15|16 15 15|14 15 15|08 15 15 1,4 1,4 70
72 1,4 15 15 15 15|15 15 15 | 11 15 | 18 1,3 15 1.1 1,4 72
74 1,3 14 15 15 15|14 15 15|09 14 15 1,1 1,5 09 13 74
76 1,3 1.3 1,4 15 1,1 14 15|07 13 15 08 1,2 1,1 76
78 1,2 1,3 14 09 13 15 1 1,3 0,9 0,8 78
80 1,2 1,3 08 1,1 08 1 0,6 80
82 1,1 0,9 0,6 82
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..
Hubhoéhen

Lifting heights TVNZK

Havteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién * Boicota noasema

0°-22,5°  0°-45°

108 m

104

100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

S3118

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88m
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

>

o

®NO OAs DA~ WW
o

DO OSSP DREDOWWWWNDNMNDNDND = =
QOO PANOOORANOOMOALANOOOEANOOOOE SN OO

13,3-60m

T
13,3 m

41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
39,6
35,7
33,2
30

41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41,2
41

35,8
32,4
30

34m 360° 70t 20t
# = B 1
7 S =S| === EN
HK -
21,9m | 262m | 305m | 348m | 39,1m | 434m
412
41,2 41,2
42 | 412 | 412
42 | 412 | 412 | 412
41,2 41,2 41,2 41,2
42 | 42 | 412 | 412 | 412
42 | 412 | 412 | 412 | 411 | 36
41,2 41,2 41,2 41,2 40,3 34,5
42 | 412 | 412 | 409 | 385 | 33
42 | 412 | 412 | 376 | 344 | 30,1
382 | 395 | 389 | 352 | 31 27,5
338 | 338 | 331 | 329 | 28 25,2
295 | 292 | 296 | 292 | 252 | 23
25,6 26,4 26,2 25,5 22,9 21,1
236 | 231 | 224 | 208 | 194
21 206 | 199 | 189 | 182
18,4 17,7 17 16,9
165 | 158 | 158 | 155
142 | 147 | 14
135 | 133 | 125
87 | 12 11,7
109 | 107
8,2 10,1
9,2
74

47,7 m

28,1
26,1
24,2
22,4
20,8
19,3
18
16,8
15,6
14,6
13,5
12,4
11,6
10,5
9,5
8,9
8,1
7,6

52 m

22,4
20,7
19,2
18
16,9
15,9
14,9
14
13,2
12,4
11,7
11
10,3
9,4
8,6
7.8

6,6
6,1
4,9

56,3 m

18,9
17,8
16,7
15,7
14,7
13,8
13
12,2
11,5
10,9
10,3
9,7
9,2
8,7
8,2
7,7
6,9
6,2
5,6

4,5
3,8

60 m

15,6
14,7
13,8
12,9
12,1
11,4
10,7
10
9,4
8,9
8,4
7,9
7,5
7,1
6,7
6,3
6
5,6
5
4,5
4,1
3,7
2,8

THK
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Poriate

Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

THK

133-60M| | cemee 34m 360° 70t 20t
o y = = !
5875m-! ;/ E E sa=ns EN
T HK -
f 18383m | 176m | 21,9m | 262m | 30,5m | 348m | 39,1m | 43,4m | 47,7m 52 m 56,3 m 60 m M
> m > m
3 41,2 3
G5 41,2 41,2 &
4 41,2 41,2 4
4,5 41,2 41,2 41,2 4,5
) 41,2 41,2 41,2 41,2 )
6 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 6
7 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 7
8 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 8
9 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 9
10 39,6 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 411 36 10
11 35,7 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 40,3 34,5 11
12 33,2 41 41,2 41,2 41,2 40,9 38,5 33 28,1 12
14 30 35,8 40,2 39,8 39,2 37,6 34,4 30,1 26,1 22,4 18,9 14
16 32,4 B3 33 33,4 32,9 30,9 27,5 24,2 20,7 17,8 15,6 16
18 27,9 28,1 28,8 28,4 27,8 27 25,2 22,4 19,2 16,7 14,7 18
20 24,8 24,8 24,4 23,8 23,1 22,7 20,8 18 15,7 13,8 20
22 21,6 21,6 21,2 20,6 20,4 20,3 19,3 16,9 14,7 12,9 22
24 19 18,6 18 18,4 17,8 17,7 15,9 13,8 12,1 24
26 16,8 16,5 16,6 16,3 16,1 15,6 14,9 13 11,4 26
28 14,6 15,1 14,5 14,2 14,1 13,9 12,2 10,7 28
30 13,6 188 13,1 13,1 12,8 12,5 11,5 10 30
32 12,2 11,8 11,8 11,6 11,3 10,9 9,4 32
34 11,1 11 10,7 10,5 10,1 10 8,9 34
36 8,7 10,2 9,8 9,6 9,3 8,9 8,4 36
38 9,3 8,8 8,6 8,4 8 7,8 38
40 8,2 8,3 7,8 7,5 71 71 40
42 7,6 71 6,8 6,3 6,3 42
44 6,9 6,5 6,1 5,6 5,6 44
46 5,9 5,4 5) 5 46
48 5,3 4,9 4,4 4,4 48
50 4,3 3,9 3,8 50
52 3,9 3,4 3,4 52
54 2,9 2,9 54
56 2,5 2,5 56
58 2,1 58
60 1,8 60
t_242_07110_00_000
13,3-60m =i=i= B,fm 360° 70t 20t
]| S E E e  EN
T HK -
3 1383m | 17,6m | 219m | 262m | 30,5m | 348m | 39,1 m | 43.4m | 47,7 m 52 m 56,3 m 60 m 3
> m > m
11 40,9 38,2 11
12 33,2 37,8 37,6 36,3 32,5 12
14 30 30,8 30,9 30,6 29,6 26,6 14
16 25,8 26,2 26,2 25,9 25,2 24,1 21,4 19,3 16
18 21,7 22,2 22,2 21,8 21,9 21,5 20 18,9 16,9 16 18
20 19,1 19 19 19,1 18,7 18,2 17,4 16,2 14,6 13,7 20
22 16,5 16,5 17 16,6 16,3 16,4 15,6 14,9 18 12,7 22
24 14,6 14,9 14,5 14,7 14,3 14 13,4 12,4 11,7 24
26 13,3 18,2 13,1 13 12,9 12,5 11,9 11,1 10,7 26
28 11,7 11,8 11,6 11,5 11,1 10,6 9,8 9,6 28
30 10,5 10,6 10,3 10,2 9,9 9,4 8,7 8,5 30
32 9,5 9,3 9,1 8,7 8,3 7,7 7,5 32
34 8,6 8,4 8,1 7,7 7,3 6,8 6,6 34
36 7,8 7,5 7,3 6,8 6,4 6 5,8 36
38 6,7 6,5 6 5,6 52 5,1 38
40 6 5,8 5,3 4,9 4,5 4,5 40
42 5,1 4,7 4,3 3,9 3,9 42
44 4,6 41 3,7 3,3 BEg) 44
46 3,6 3,2 2,8 2,8 46
48 3,2 2,8 2,3 2,3 48
50 2,3 1,9 1,8 50
52 2 1,5 1,4 52
54 1,1 1,1 54
t_242_07120_00_000
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Hubhéhen
Lifting heights THK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Beicora noganema

62 m

10

S2770

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62

8
6
4
2
0
m
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Technische Beschreibung

Technical description
Description téchniques * Descrizione tecnica
Descripcion técnica ¢ TexnHueckoe onucaHue

Rauvpenfahrwerk

Rahmen

Laufwerk

Fahrantrieb

Zentralballast

Verwindungssteife Kastenkonstruktion,
bestehend aus Raupenmittelteil, zwei
Quertrégern und zwei Raupentrégern.

Die Raupentrager kénnen von den
teleskopierbaren Quertragern abmontiert
werden. Hydraulische Spurweitenverstellung.

Wartungsfreies, Raupenlaufwerk mit 1 m
breiten Flachbodenplatten.

Pro Raupentrager ein hydraulischer Fahr-
antrieb bestehend aus Axialkolben-Verstell-
motor, Planetengetriebe mit federbelasteter
hydraulisch liftbarer Fahrwerksbremse.

Die Raupenketten sind synchron sowie
unabhéngig und gegenlaufig zueinander
steuerbar.

Fahrgeschwindigkeit: 0 — 2,5 km/h.

20 t, Einhangeklotze a 10 t, Befestigung am
Raupenmittelteil.

Rahmen

Kranmotor

Kranantrieb

Steuerung

Hubwerk

Wippwerk
Drehwerk

Kranfahrerkabine

Sicherheits-
einrichtungen

73

Eigengefertigte, verwindungssteife Schwei3-
konstruktion aus hochfestem Feinkorn-
Baustahl. 3-reihige Rollendrehverbindung.

4-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr,
wassergekihlt, Leistung 230 kW (312 PS),
max. Drehmoment 1440 Nm.
Abgasemissionen entsprechend Richtlinie
(EU) 2016/1628, EPA/CARB oder ECE-R.96.
Kraftstoffbehalter: 700 I.

Diesel-hydraulisch mit 5 Axialkolben-Verstell-
pumpen mit Servosteuerung und Leistungs-
regelung, 1 Zahnrad-Doppelpumpe. Hydrau-
likantrieb in Kompaktbauweise direkt am
Dieselmotor angeflanscht, komplettes
Antriebsaggregat zur Gerauschdédmmung
gekapselt.

Elektronische Steuerung durch die LICCON-
Anlage (SPS-Steuerung). Zwei 4fach Hand-
steuerhebel, selbstzentrierend. Stufenlose
Regulierung aller Kranbewegungen durch
Verstellen der Hydraulikpumpen, zusatzliche
Geschwindigkeitsregelung durch Verstellen
der Dieselmotor-Drehzahl.

Axialkolben-Verstellmotor, Liebherr-Seilwinde
mit eingebautem Planetengetriebe und
federbelasteter Haltebremse, Antrieb im
geschlossenen Olkreislauf.

1 Differentialzylinder mit Sicherheitsriick-
schlagventilen.

Axialkolben-Konstantmotor, Planetengetrie-
be, federbelastete Haltebremse.

GroBes Sichtfeld, Sicherheitsverglasung,
Komfortausstattung, Kabine um 20° nach
hinten neigbar.
LICCON2-Uberlastanlage, Testsystem,

Hubendbegrenzung, Sicherheitsventile gegen
Rohr- und Schlauchbriiche.

Teleskopausleger

Ballast
Elektr. Anlage

1 Anlenkstlck und 5 Teleskopteile. Alle
Teleskope separat ausschiebbar Uiber das
Schnelltakt-Teleskopiersystem Telematik.
Auslegerlange: 13,3 m — 60 m.

50t

Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt Gleich-
strom, 2 Batterien mit je 180 Ah.

Zusaizausriustung

Klappspitze K/NZK

Teleskopausleger-
verlangerung V

Zwischenstiicke

Montagespitze HK

2. Hubwerk inkl.
Selbstmontage-
einrichtung

Zusatzballast

12,2 m - 22 m lang, unter 0°, 22,5° oder 45°
zum Teleskopausleger anbaubar.
Hydraulikzylinder zur Verstellung der Klapp-
spitze von 0° — 45° (Option).

7 m langes Gitterstiick, dadurch 7 m héherer
Anlenkpunkt flr die Klappspitze.

2 Zwischenstiicke a 7 m lang zur Verlangerung
der Doppelklappspitze auf 29 m bzw 36 m.
3,4m

Fur den 2-Hakenbetrieb oder bei Betrieb mit
Klappspitze, wenn Haupthubseil eingeschert
bleiben soll.

2 zusatzliche Ballastplatten a 10 t fiir einen
Gesamtballast von 70 t.

Weitere Zusatzausriistung auf Anfrage.
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Crawler travel gear

Frame

Tracks

Travel drive

Central ballast

Low torsion box construction, consisting

of crawler center section, two traverse
beams and two crawler carriers. The crawler
carriers can be removed from the telescoping
traverse beams. Hydraulic track width
adjustment.

Maintenance free crawler chassis with 1 m
wide flat crawler pads.

Per crawler carrier, a hydraulic travel drive
consisting of an axial piston motor, planetary
gear with spring-loaded hydraulically-
releasable travel brake. The crawler chains
can be controlled synchronously as well as
independently and counter-rotating. Travel
speed: 0 - 2.5 km/h.

20 t, placement blocks at 10 t each, mounting
on crawler center section.

Frame

Crane engine

Crane drive

Control

Hoist gear

Luffing gear
Slewing gear

Crane cab

Safety devices

Telescopic boom

Counterweight
Electrical system

74

Liebherr-manufactured, torsionally rigid steel
construction made from high-tensile fine-
grain steel. Triple-roller slewing rim.

Diesel, 4 cylinder, watercooled, make
Liebherr, output 230 kW (312 h.p.), max.
torque 1440 Nm. Exhaust emissions acc. to
(EU) 2016/1628, EPA/CARB or ECE-R.96.
Fuel tank capacity: 700 litres.

Diesel-hydraulic, with 5 axial piston variable
displacement pumps, with servo-control

and capacity control, 1 double gear pump.
Compact hydraulic drive flanged to the Diesel
engine. Drive assembly completely enclosed
for noise abatment.

Electronic control by the LICCON computer
system (PLC control), two self-centering
control levers (joy-sticks). Infinitely variable
crane motions through displacement control
of the hydraulic pump. Additional working

speed control by variation of the Diesel engine.

Axial piston variable displacement motor,
Liebherr hoist drum with integrated planetary
gear and spring-loaded static brake.
Actuation by closed regulated oil circuit.

1 differential ram with nonreturn valve.

Axial piston fixed displacement motor,
planetary gear, spring-loaded static brake.

Large screen area, compound glass, comfort
furnishing, cabin tiltable 20° to rear.

LICCON2 safe load indicator, test system,
hoist limit switches, safety valves against
rupture of pipes and hoses.

1 base section and 5 telescopic sections. All
telescopic sections extendable individually by
means of the rapid-cycle telescoping system
Telematik.

Boom length 13.3 m to 60 m.

50t

Modern data bus technique, 24 Volt DC, 2
batteries of 180 Ah each.

Additional equipment

Swing-away jib
K/NZK

Telescopic
boom extension V

Intermediate
sections

Erection jib HK
2" hoist gear incl.

self mounting device

Additional
counterweight

12.2 m - 22 m long, mountable to the
telescopic boom at 0°, 22.5° or 45°.
Hydraulic ram for operating the swing-away
jib from 0° — 45° (option).

7 m long lattice section, thus 7 m higher pin-
ing point for swing-away jib.

2 intermediate sections of 7 m each for the
extension of the biparted swing-away jib to
29 mor 36 m.

3.4m

For two-hook operation or for operation with
swing-away jib if the hoist rope shall remain
reeved.

2 additional counterweight slabs of 10 t
each for a total counterweight of 70 t.

Other items of equipment available on request.
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Train de chenilles

Chassis

Train de roulement

Transmission

Contrepoids central

Construction en caisson indéformable haute
résistance, constitué de la partie centrale
du train de roulement, deux traverses et

de deux longerons. Les longerons peuvent
étre démontés des traverses télescopiques.
Réglage hydraulique de la voie.

Train de chenilles sans entretien avec tuiles
plates de 1 m de large.

Une transmission hydraulique par longeron,
comprenant un moteur a cylindrée variable et
pistons axiaux, un réducteur planétaire avec
frein a ressort et a déblocage hydraulique.
Les chaines sont synchrones, indépendantes
et une commande inversée est possible.
Vitesse de translation: 0 — 2,5 km/h.

20 t, blocs de suspension de 10 t chacun,
fixation sur la partie centrale du train de
roulement.

Chassis

Moteur

Entrainement
de la grue

Commande

Mécanisme de
levage

Mécanisme
de relevage
Dispositif de
rotation

Cabine du grutier

75

Fabrication Liebherr, construction soudée
indéformable, en acier a grain fin haute résis-
tance. Couronne d‘orientation a triple rangée
de rouleaux.

Diesel, 4 cylindres, marque Liebherr,
refroidissement par eau, puissance 230 kW
(812 ch), couple maxi. 1440 Nm. Emissions
des gaz d‘échappement conformes au
directive (EU) 2016/1628, EPA/CARB ou
ECE-R.96.

Capacité du réservoir carburant: 700 I.

Diesel hydraulique avec 5 pompes a débit
variable a pistons axiaux, servocommande et
régulation de la puissance, 1 double pompe

a engrenages. Entrainement hydraulique
compact, accouplé directement au moteur
Diesel, mécanisme d‘entrainement total fermé
pour une bonne insonorisation.

Commande électronique par |‘ordinateur
LICCON (commande SPS). 2 leviers a

4 directions avec rappel automatique au
point mort. Commande des mouvements
progressive en continu par variation de I‘incli-
naison des pompes et augmentation

du régime moteur.

Moteur hydraulique a cylindrée variable, treuil
de marque Liebherr avec réducteur planétaire
a frein d‘arrét a lamelles intégrées, en circuit
hydraulique fermé.

1 vérin hydraulique différentiel avec clapets
anti-retour de sécurité.

Moteur a cylindrée constante a pistons
axiaux, engrenage planétaire, frein d‘arrét
commandé par ressort.

Large champ de vision, vitrage de sécurité,
équipement pour un confort idéal, cabine
inclinable de 20° vers I’arriere.

Dispositif de
sécurité

Fléche télescopique

Contrepoids

Installation
électrique

Contréleur de charge LICCON2, systeme
test, fin de course crochet haut, clapets de
sécurité en cas de ruptures de flexibles.

Un élément de base et de 5 télescopes.
Chaque partie peut étre télescopée
individuellement a |‘aide du systeme de
télescopage séquentiel rapide Telematik.
Longueur de fleche: 13,3 m — 60 m.

50t

Technique moderne de transmission de

données. Courant continu 24 Volts,
2 batteries de 180 Ah chacune.

Equipement supplémentaire

Fléchette pliante
K/NZK

Rallonge fleche
télescopique V

Eléments
intermédiaires

Fléchette de
montage HK

2éme mécanisme
de levage avec dis-
positif de montage
autonome

Contrepoids
supplémentaire

Longueur: 12,2 m — 22 m, montable sous un
angle de 0°, 22,5° ou 45°. Vérin hydraulique
pour le relevage de la fléchette pliante de 0° a
45° (en option).

Elément en treillis de 7 m, de cette maniere
point d‘articulation plus haute de 7 m pour

la fleche pliante.

2 éléments intermédiaires de 7 m de long

pour I‘allongement de la fléchette pliante
double jusqu‘a 29 m resp. 36 m.

3,4m

Pour I‘utilisation du deuxieme crochet, ou
bien pour une utilisation avec fléchette pliante
lorsque le cable de levage principal rest
mouflé.

20 t pour un contrepoids total de 70 t.

Autres équipements supplémentaires sur demande.
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Telaio

Sistema Trazione

Trazione

Zavorra centrale

Torretta

Telaio

Motore

Trasmissione gru

Comando

Argano

Meccanismo
dfinclinazione
Meccanismo
di rotazione

Cabina del gruista

Dispositivi
di sicurezza

Braccio telescopico

76

Costruzione scatolata ad alta rigidita
torsionale, costituita da parte un corpo
centrale, due traverse e due cingoli. | cingoli
possono esser smontati dal corpo centale.
Scartamento totale variabile idraulicamente.

Carro cingolato esente da manutenzione con
pattini lisci 1 m doppia passerella.

Trazione idraulica per singolo cingolo
consistente in un motore a pistoni assiali,

rotismo epicicloidale idraulici con freni idraulici.

| cingoli con controllo sincrono ed asincrono.
Velocita: 0 - 2,5 km/h.

20 t, zavorre a sospensione da 10 t/cad,
fissaggio al corpo centrale.

Di produzione Liebherr, struttura di tipo sca-
tolato, in acciaio a grana fine ad alta rigidita
torsionale. Ralla a 3 file di cuscinetti.

Diesel, 4 cilindri, marca Liebherr, raffreddato
ad acqua, potenza 230 kW (312 CV),

coppia max. 1440 Nm. Emissioni gas di
scarico in base alla direttiva (EU) 2016/1628,
EPA/CARB o ECE-R.96.

Capacita serbatoio carburante: 700 I.

Idraulica diesel con 5 pompe a portata
variabile a pistone assiale con servocomando
e controllo della potenza, 1 pompa ad ingra-
naggi doppia. Trasmissione idraulica in
costruzione compatta flangiata direttamente
sul motore diesel, gruppo di propulsione
incapsulato per l'isolamento acustico.

Comando elettrico mediante impianto LICCON
(comando SPS). 2 leve di comando manuale

a 4 posizioni, autocentranti. Regolazione con-
tinua di tutti i movimenti della gru, mediante la
regolazione delle pompe idrauliche, inoltre
aggiustamento della velocita con la modifi-
cazione del numero di giri del motore diesel.

Motore a cilindrata costante a pistone assia-
le, verricello Liebherr con ingranaggio epici-
cloidale integrato e freno di arresto caricato a
molla, comando in circuito ad olio chiuso.

1 cilindro differenziale con valvole di
sicurezza.

Motore a portata costante a pistone assiale,
ingranaggio epicicloidale, freno d‘arresto
caricato a molla.

Ampia visuale, vetratura di sicurezza,
equipaggiamento confortevole, cabina
reclinabile di 20°.

Limitatore di carico elettronico LICCON2, test
system, interruttori fine corsa sollevamento,
valvole di sicurezza.

1 sezione base e 5 sezioni telescopiche. Tutte
le sezioni telescopiche sono estendibili indivi-
dualmente per mezzo del nuovo sistema Tele-
matik. Lunghezza braccio da 13,3 m a 60 m.

Contrappeso
Impianto elettrico

50 t.

Moderna tecnica di trasmissione ,,data bus®,
corrente continua 24 Volt, 2 batterie
ciascuna con 180 Ah.

Falcone K/NZK

Prolunga del

braccio telescopico V

Sezioni tralicciate
intermedie

Falconcino da
montaggi HK

2° verricello incl.

dispositivo di auto-

montaggio

Contrappeso
addizionale

12,2 m - 22 m, montabile a 0°, 22,5° o 45°
rispetto al braccio telescopico.Cilindro idraulico
per la regolazione del falcone da 0° - 45°
(Opzione).

Unita a traliccio di 7 m, punto di articolazione
piu alto per il falcone di 7 m.

2 sezioni tralicciate intermedie da 7 m per

|‘allungamento del falcone ribaltabile doppio
da29 ma 36 m.

3,4m

Per I'esercizio a 2 ganci, o per 'esercizio con
falcone ribaltabile, se la fune di sollevamento
principale deve rimanere infilata.

2 blocs latéraux de suspension de 10 t pour
un contrepoids total de 70 t.

Altri equipaggiamenti fornibili a richiesta.
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Chasis sobre cadenas

Bastidor

Mecanismo de
traslacion

Accionamiento de
traslacion

Contrapeso central

Construccion resistente a la torsion, com-
puesto por una estructura central, dos apoyos
y dos soportes de cadenas. Ambos soportes
pueden desacoplarse de las vigas telescopi-
cas. Ancho de via variable hidraulicamente
Chasis de orugas libre de mantenimiento con
tejas planas de 1 m de anchura.

Por cada soporte de cadenas, accionamiento
hidraulico de traslacion compuesto de motor
de pistones axiales, engranaje planetario con
freno de tren de rodaje accionado por muelle y
liberable por sistema hidraulico. Las cadenas
pueden manejarse sincronizadas o de forma
independiente. Velocidad: 0 - 2,5 km/h.

20 t en placas de 10 t montadas en la parte
central del chasis

Bastidor

Motor de graa

Accionamiento
de grua

Mando

Cabrestante

Inclinacién pluma

Mecanismo de giro

Cabina

Dispositivos de
seguridad

77

Fabricado por Liebherr en acero de grano
fino de alta resistencia, resistente a la torsion.
Corona de giro de 3 hileras de rodillos.

Diesel, marca Liebherr, 4 cilindros, refri-
gerado por agua, potencia 230 kW (312
CV), par max. 1440 Nm. Segun norma (EU)
2016/1628, EPA/CARB o ECE-R.96. Capaci-
dad de depdsito de combustible: 700 I.

Diesel-hidraulico con 5 bombas de despla-
zamiento variable de pistones axiales con
servomando y regulacién de potencia,

1 bomba duplex de engranajes. Acciona-
miento hidraulico en ejecucién compacta,
abridado directamente al motor diesel, equi-
po motor completo encapsulado para una
menor emision de ruidos.

Mando electrénico mediante el sistema LIC-
CON (mando de programa almacenado). Dos
palancas de mando manual autocentrantes
con 4 movimientos. Regulacion continua de
todos los movimientos de la gria mediante el
ajuste de las bombas hidraulicas,

regulacion adicional de velocidad mediante el
ajuste de la velocidad del motor diesel.

Motor de desplazamiento variable de pisto-
nes axiales, cabrestante Liebherr con
engranaje planetario incorporado y freno de
retencion accionado por muelle.
Accionamiento en circuito de aceite cerrado.

1 cilindro diferencial con valvulas de reten-
cién de seguridad.

Motor de pistones axiales de desplazamiento

constante, engranaje planetario, freno de
retencion accionado por muelle.

Amplio campo de visién, acristalamiento de
seguridad, confortable puesto de mando,
cabina inclinable 20° hacia atras.

Limitador de cargas LICCON2, sistema de
comprobacion, limitador de fin de carrera de

elevacion, valvulas de seguridad contra la
rotura de tuberias y latiguillos.

Pluma telescoépica

Contrapeso
Sistema eléctrico

1 tramo base y 5 tramos telescépicos. Todos
los tramos telescépicos pueden telescoparse
de forma independiente mediante el sistema
de telescopaje de tacto rapido Telematik.
Longitud de pluma: 13,3 m — 60 m.

50t.

Moderna tecnologia de bus de datos,
24 voltios de corriente continua, 2 baterias
con 180 Ah cada una.

Equipamiento adicional /alternativo

Plumin lateral K/NZK Longitud 12,2 m — 22 m, montable en la

Prolongacion de
pluma telescépica V

Tramos intermedios

Plumin de montaje
HK

Cabrestante auxiliar
incluyendo dispositi-
vo de automontaje

Contrapeso
adicional

pluma telescépica con angulacion de 0°,
22,5° 6 45°. Cilindro hidraulico para la regula-
cion del plumin lateral de 0° — 45° (Opcidn).
Tramo de celosia de 7 m de longitud, que
permite un punto de articulacién 7 m mas
alto para el plumin lateral.

2 tramos intermedios de 7 m de longitud para
prolongar el plumin lateral doble a 29 m o 36 m.

3,4m

Para operacién con dos ganchos o con
plumin lateral, en caso de que el cable del
cabrestante principal haya de permanecer
en reenvio.

2 piastre di zavorra addizionale da 10 t
ciascuna per un contrappeso totale di 70 t.

Otro equipamiento bajo pedido.
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Fycennunbin

MEeXaHM3M

nepeaBMIKECHUNA

Pama waccu

XonoBoW MeXaHU3M

XopoBow npuBoa

LleHTpanbHbIN
6annact

MoBopoTHan

Pama

Hsuratennb

MpuBoA KpaHa

YnpasneHue

MoabeMHbIN
MeXaHu3M

MexaHu3m U3ameHeHuUs
BblJieTa CTpenbl

78

Kopob4aTtasi Kpy TUnbHO-)XeCTKast KOHCTPYK-
LMs, cocTosLas U3 ABYX TeNeCcKonmpyeMblxX
nonepeyHbix 6anok n AByX ryCEHUYHbIX
Tenexek. [yceHn4Hble TenexXkn MoryT ObiTb
CHSITbI C TeneckonMpyeMbix 6anok. mapas-
NNYECKOE U3MEHEHUNE LUMPUHBI KONEW.
[yCEeHNYHbIN MexaHn3mM nepeaBuKeHUs C y
MIOCKUMMW I'YCEHUYHBIMWU TPaKamu LUMPUHOWA

oOVH MeTp, He TpebytoLwmnin Texobenysknea-
HUS.

Ha kaxZaoM ryceHM4YHOM OBUXUTENE C
rmgpaBnvMyecKkyM NpyMBoAOM, B COCTaB
KOTOPOTrO BXOASIT akCManbHO-MOPLUHEBOM
perynupyembiin TMAPOMOTOP U NNaHeTapHbIN
peanyKTop C NOANPY>XUHEHHBIM TOPMO30M
C rmapaBriM4yeCcKUM perynnpoBaHmem
3a3opa. YnpaBneHue ryceHnuamu
MOXET NMPOUNCXOANTb KaK CUHXPOHHO,

Tak U He3aBMCKMMO Apyr OT Apyra v B
npoTtusodase.

CkopocTb nepemelteHus: 0 — 2,5 km/yac.

20 1, 6oKOBbIE NOABECHbLIE MPOTUBOBECHI NO
10 T, KpenneHve Ha ryCEHUYHOW TENexXkKe.

yacTb

KpyTunbHo-xecTkasi cBapHasi KOHCTPYKLMS
COBOCTBEHHOTO M3rOTOBMIEHUSI 3 BbICOKO-
NPOYHOW MENKO3EPHUCTOW KOHCTPYKLIMOHHOW
cTanu. 3-psiiHoe POnyKOBOE OMOPHO-MOBO-
POTHOE YCTPOWCTBO.

4-uMnMHApPOBLIN TypBoaunsens Liebherr,
YXUAKOCTHOMO OXNaXKAeHWsA, MOLLHOCTbL 230 KBT
(8312 n.c.) MakcMManbHbIN KPYTALLMIA

MOMEeHT 1440 Nm. Qmuccun BbIXIOMHbIX
ra3oB B cooTBeTCTBMU ¢ [iupekTuon (EC)
2016/1628, EPA/CARB vnn ECE-R.96.
EmKocTb TonnmeHoro 6axa 700 1.

LnsenbHo-ruapaBnuyeckum, 5 akcmanbHo-
NMOPLUHEBbLIX HACOCOB C CEPBOYNPAaBNEHUEM U
PEryaMpoBKON MOLLHOCTHU, 1 CABOEHHbIV
LecTepeHyaTbi Hacoc. Hacocbl
HenocpeacTBEHHO npudnaHLoBaHbl K
asuratento waccu. Bece arperatel npuBoaa
pasMeLLeHbl B U30IMPOBAHHOM Kopnyce

ANA YMEHbLUEHWA Lyma.

CB060AHO NPOrpamMMUPYEMOE INEKTPOHHOE
ynpas/eH1e Yepes KOMMbIOTEPHYH CUCTEMY
LICCON. 1Ba camoLeHTpupyoLLmxca
KOHTpOnnepa ¢ BO3MOXHOCTbLIO YeTbIpex
KpecToobpasHbix ABMKeHUI. BeccTyneHuartoe
perynupoBaH1e BCEeX ABMKEHUI KpaHa C
MOMOLLbIO FTMAPOHACOCOB, AOMNOHUTENLHOE
perynupoBaH1e CKOPOCTH C MOMOLLbIO
yCTaHOBKM uncna 060poTOB ABUraTens.

AKCHanbHO-NOPLLUHEBOW MOCTOAHHBIV
ruapomoTop. BapabaH nebeaku NoALEMHOrO
MexaH13Ma C nnaHeTapHbIM PeayKTOpoOM

¥ aBTOMaTU4ECKUM HOPMasIbHO-3aKPbITbIM
MHOrOAUCKOBLIM TOPMO30M. [puBoa ¢
3aKPbITbIM KOHTYPOM LMPKYNALMK Macna.

1 ABYXCTOPOHHWI rMAPOLMAMHAP C MPEeAOXpaH#u-
TeJIbHbIMWU KnanaHamMmu 06paTHoro XoAa.

MexaHu3Mm noBopoTa

KabuHa KpaHOBLUMKa

YcTponcTtea
6esonacHoCTH

TenecKonuuecKasn
cTpena

MNpoTuBoBec

AnekTpo-
o6opynoBaHue

AKCHanbHO-NOPLLUHEBOW PerynMpyemMbli
MOTOp, NAaHeTapHbI peayKTop ¢
aBTOMAaTUYECKUM HOPMasibHO-3aKpPbITbIM
MHOrOAUCKOBbLIM TOPMO30M.

LLinpokuit 0630p, 6e3onacHoe ocTekNeHNE,
KOMCOPTHOE OPOpPMMEHNE, KaBHA MOXET
ObITb OTKNOHEHa Ha3ag Ha 20°.

OrpaHnuuutens rpysonogbemHoctn LICCON2,
TecT-cUCTEMA, KOHLIEBOW BbIKOYaTeb
noAbema rpysa, NpeAoXpaHuTeNbHbIE U
3anopHble rnapoknanaHsl AnfA cnyvyaes
paspbiBa rMApONpPOBOAOB.

1 WapHUpHaa cekuna n 5 TenecKonuyecKnx
ceKuunii. Bce Teneckonuueckune cexkumum moryt
BblABUraTbCA noA Harpyakon. CkopocTHasn
cuctema TeneckonuposaHusa Telematik.
Lnuna ctpenbl: 13,3 M — 60 M.

50T.

YnpaBneHue aNeKTpUYECKUMU U
3IEKTPOHHLIMU KOMMOHEHTAMM Yepes
HOBEVILLYIO CUCTEMY NepeAayn CUrHanos no
MUHUMYMY Kabenei. MocToAHHbIA ToK 24 B, 2
aKKyMynaTopHble 6atapeu.

AononuurennHoe o6bopyanoBanue

YanuHutens cTpensl
K/NZK

HecTKana BcTaBKa
ANA yANUHEeHusA
Teneckona V

I'Ipomen(yTquble
CeKuuu

MoHTaMHbIN ryceK
HK

MexaHu3m nogbema
2 BKNHOYasa npu-
cnocobneHue gns
caMOMOHTaxa

Hon. npoTuBoBec

LByXCEKUMOHHBIHA, 12,2 M — 22 M,
MOHTUpYyeTcA noA yrnamu 0°, 22,5° nnu 45° K
OCHOBHOMW CTperne.

[Mapaennyeckni LMIMHAP ANA NepecTaHOBKM
OTKMAHOIO YANMHMTENA Ha yrnbl 0° — 45° (no
3aKaay).

7 M pelletyaran BcTaBka aAna YAIMHEHUA
TENIeCKOMNMUYECKON CTPenbl.

2 NPOMEXKYTOYHbIE CEKLMU, ANIMHON N0 7 M
Kaxxaan, AnA YASIMHEHWA ABOMHOIO OTKUAHOIO
yanuHutena Ao 29 M unu 36 M.

3.4 m

Ona paboTbl ¢ ABYMA KPOKaMu UK Ane
paboThl C r'yCbKOM, €CIIU MaBHbLIM TPOC
[OJKEH 0CTaBaTbCsA 3anacoBaHHbLIM.

2 AOMOSHUTENBHBIX GOKOBLIX NOABECHbIX
6annacta no 10 T AnA yBenuueHusa obLuero
npotusoBeca A0 70 T.

OcTanbHoe AononHuTenbHoe o6opyAoBaH1e - MO 3anNpocy 3aKa3uuKa.
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Symbolerkl¢irung

Description of symbols

Explication des symboles ¢ Legenda simboli
Descripcion de los simbolos * O6bsicHeHue cumBoNOB

Allgemeine Symbole - General symbols
Symboles généraux - Simboli generali
Simbolos generales - O6wwume cumMBonbI

Ausladung Breite Raupenfahrwerk
Radius Width crawler chassis
! Portée Largeur du train de chenilles
' m Raggio di lavoro Larghezza carro cingolato
: Radio de trabajo Chasis sobre cadenas ancho
Bbiner cTpenbl LLnprHa ryceHn4yHoro MexaHvuama nepemeLLeHmst
Auslegerlange Gesamtgewicht
Boom length G Total weight
/ Longueur de la fleche !i Poids total
Lunghezza braccio SV O Peso complessivo
Longitud de pluma Peso total
[OnuHa ctpenbl O6Lwwwnin Bec
Auslegerstellung Hakenflasche / Traglast
Boom position Hookblock / Capacity
z N\ Position de la fleche g Moufle a crochet / Capacité de charge
Posizionamento braccio Bozzello / Portata
Inclinacion de pluma Pasteca / Capacidad de carga
MonoxeHune cTpensl KptokoBas nogsecka / rpy3onogbeMHOCTb
Bodenpressung Hubwerk
| Ground pressure Hoist gear
F==2 Pression au sol Immmmm Treuil de levage
— Gl Pressione Argano
vPY¥ Presion sobre suelo Cabrestante
CpepfHee faBneHue Ha rpyHT MexaHuam nogbema
Drehwerk / Arbeitsbereich Kranoberwagen
Slewing gear / Working area Crane superstructure
Q Mécanisme d’orientation / Plage de travail Partie tournante de la grue
Rotazione / Raggio di lavoro Torretta
Mecanismo de giro /Area de trabajo Superestructura
MexaHu3m noBopota / Paboyas obnactb [MoBopoTHas nnatdopma kpaHa
Fahrgeschwindigkeit Norm
Driving speed Standard
@ Vitesse de translation EN Norme
Velocita su strada Normativa
Velocidad Norma
CKopoCTb NepeaBuXKeHNs! Crangapt
nach vorne / nach hinten £10° Steigfahigkeit
nv./nh. over front / over rear £10° Gradability
@ en avant / en arriere =10° 5%\5 Aptitude a gravir les pentes
sulla parte anteriore / sulla parte posteriore £10° = e Pendenza
hacia delante / hacia atras +10° Capacidad motriz de ascension
Brnepen / Hasag +10° MpeogoneBaembliii yron nogbema
Gegengewicht Vortriebskraft
Counterweight Driving force
E = Contrepoids %,qu Puissance propulsive
S= Contrappeso =S Potenza trazione
Contrapeso Fuerza de traslacion
MpoTnBOBEC Ob6Luee TAroBoe ycunue
Zentralballast
Central ballast
Contrepoids central
Zavorra centrale
Contrapeso central
LleHTpanbHbIM Gannact
Kranspezifische Symbole - Crane specific symbols
Symboles spécifiques a la grue - Simboli specifici relativi alla gru
Simbolos especificos de grua - Cneumcuyeckme ana KpaHa CMMBOIbI
Teleskopausleger Teleskopauslegerverlangerung
Telescopic boom Telescopic boom extension
Fléche télescopique Rallonge fleche telescopique
Braccio telescopico Prolunga del braccio telescopico
T Pluma telescopica v Prolongacion de pluma telescopica
Teneckonuyeckas ctpena XKecTkana BcTaBKa AnA YANMHEHWUA Teneckona
Hydraulische Klappspitze Montagespitze
Hydraulic swing away jib Erection jib
y Fléchette pliante hydraulique i Flechette de montage
g Falcone idraulico f/ Falconcino da montaggi
NZK Plumin lateral hidraulico HK Plumin de montaje
rmapaBnnyecknii OTKUAHOW YANMUHUTENb MOHTa)XKHBIA yANUHUTENb CTPEenbl
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Anmerkungen zu den Traglastiabellen

. Fur die Kranberechnungen gelten die Vorschriften nach EN 13000.
. Bei der Berechnung der Traglasttabellen ist mindestens eine Windgeschwindigkeit von 9 m/s (33 km/h) und beziiglich der Last eine Windfldche von 1 m? pro Tonne Last und ein Wind-

widerstandsbeiwert der Last von 1,2 berticksichtigt. Beim Heben von Lasten mit groBer Windangriffsflache und/oder hohen Windwiderstandsbeiwerten muss die in den Traglasttabellen
angegebene max. Windgeschwindigkeit reduziert werden.

. Traglasten fiir Einsatz als Montagekran (entspricht Kraneinstufung nach ISO 4301-1, Krangruppe A1).

. Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

. Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenflasche ist Teil der Last und ist daher von den Traglasten abzuziehen.

. Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz gemessen.

. Die angegebenen Langen des Teleskopauslegers sind Maximalwerte und kénnen geringfligig abweichen.

. Die Traglasten fiir den Teleskopausleger gelten nur bei demontierter Klappspitze.

. Traglasténderungen vorbehalten.

. Traglasten {iber 134 t/151 t nur mit Zusatzflasche/Zusatzeinrichtung.

. Seitenneigung + 0,3°.

. Die Daten dieser Broschiire dienen zur allgemeinen Information. Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Inbetriebnahme des Krans entnehmen Sie

bitte der Betriebsanleitung und dem Traglasttabellenbuch.

Remarks referring to load charts

il
28

The provisions according to EN 13000 apply to the crane calculations.

For the calculation of the load charts at least a wind speed of 9 m/s (33 km/h) and regarding the load a sail area of 1 m? per ton load and a wind resistance

coefficient of 1.2 on the load have been taken into account. For lifting of loads with large sail areas and/or high wind resistance coefficients the maximum wind speed as stated in the load
charts has to be reduced.

. The lifting capacities stated are valid for lifting operation only (corresponding with crane classification according to ISO 4301-1, crane group A1).

. Lifting capacities are given in metric tons.

. The weight of the hook blocks and hooks is part of the load and therefore it must be deducted from the lifting capacities.

. Working radii are measured from the slewing centreline.

. The stated lengths of the telescopic boom are maximum values and may deviate slightly.

. The lifting capacities given for the telescopic boom only apply if the folding jib is taken off.

. Subject to modification of lifting capacities.

. Lifting capacities above 134 t/151 t only with additional pulley block/special equipment.

. Lateral inclination + 0.3°.

. The data of this brochure serves only for general information. All information is provided without warranty. Instructions for the correct commissioning of the crane please take from the opera-

tion manual and the load chart book.

Remarques relatives aux tableaux des charges

i
2

La grue est calculée selon la norme EN 13000.

Une vitesse de vent de 9 m/s (33 km/h) minimum, une surface de prise au vent de 1 m? par tonne ainsi qu’un coefficient de résistance au vent de la charge 1,2 sont pris en compte pour le
calcul des tableaux de charge. Lorsque des charges ayant une surface de prise au vent et/ou un coefficient de résistance au vent plus élevé(e)(s) sont levées, la vitesse de vent maximale
indiquée dans les tableaux de charge doit étre réduite.

3. Forces de levage pour application de grue de montage (correspond a la classification de grues selon ISO 4301-1, groupe de grues A1).

4. Les charges sont indiquées en tonnes.

5. Le poids du crochet de levage resp. de la moufle a crochet est une partie de la charge et doit donc étre déduit de la capacité de charge.

6. Les portées sont prises a partir de I’axe de rotation de la partie tournante.

7. Les charges données en configuration fléche télescopiques s’entendent sans la fléchette pliante repliée contre le télescope en position route ou en position de travail en téte de télescope.

8.

9
10
11
12

Les longueurs indiquées pour la fleche télescopique sont des valeurs maximales et peuvent légérement varier dans la réalité.

. Charges données sous réserve de modification.

. Forces de levage plus de 134 t/151 t seulement avec un moufle complémentaire/équipement supplémentaire.

. Inclinaison latérale + 0,3°.

. Les données de cette brochure sont données a titre informatif. Ces renseignements sont sans garantie. Les consignes relatives a la bonne mise en service de la grue sont disponibles dans

le manuel d’utilisation et le manuel de tableaux de charge.

i
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3
4
5
6.
7
8.
©
10.
1
12

Per i calcoli gru sono valide le norme EN 13000.

Per il calcolo delle tabelle di portata bisogna considerare una velocita minima del vento di 9 m/s (33 km/h) e relativamente al carico, una superficie esposta al

vento di 1 m? per tonnellata sollevata e un coefficiente di resistenza al vento di 1,2 sul carico. Durante il sollevamento del carico con superficie esposta al vento molto vasta e/o coefficienti di
resistenza del vento molto alti, la velocita massima del vento indicata nelle tabelle di portata deve essere ridotta.

. Carichi massimi per I'impiego come gru da montaggi (corrisponde alla classificazione ISO 4301-1, gruppo A1).
. Le portate sono indicate in tonnellate.

. Il peso del gancio e/o del bozzello sono da considerarsi parte del carico, per cui sono da sottrarre dalle tabelle.
. Gli sbracci sono misurati dal centro della ralla di rotazione.

. Le lunghezze del braccio telescopico indicate sono valori di massima e possono discostarsi di poco.

Le portate per il braccio telescopico valgono solo se il falcone ribaltabile & smontata.

. Sono possibili modifiche delle portate.

. Portate superiori a 134 t/151 t solo con bozzello addizzionale/equipaggiamento speciale.

. Inclinazione laterale + 0,3°.

. | dati di questo prospetto sono utili come informazione generale. Tutte le indicazioni vengono fornite senza garanzia. Si prega di desumere le istruzioni per la messa in servizio della gru dal

manuale di istruzioni per I'uso e dal manuale delle tabelle di carico.

Observaciones con respecto a las tablas de carga

i
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3
4
5
6.
7
8.
9
10.
11
12

Los calculos de grua han sido realizados de acuerdo a normas conformes con EN 13000.

En el célculo de las tablas de carga se ha tenido en cuenta una velocidad del viento minima de 9 m/s (33 km/h) y con respecto a la carga una superficie expuesta al viento de 1 m? por
tonelada de carga y un coeficiente de la resistencia del viento de la carga de 1,2. A la hora de elevar cargas con superficies grandes

expuestas al viento y/o coeficientes altos de la resistencia al viento hay que reducir las velocidades max. del viento indicadas en las tablas de cargas.

. Capacidades de carga para uso como griia de montaje (de acuerdo con la clasificacion de grias conforme a la norma ISO 4301-1, grupo de gruas Al).
. Las capacidades de carga se indican en toneladas.

. El peso del gancho o de la pasteca esta incluido en la carga y debe de ser restado de la capacidad de carga.

. Los radios de trabajo se han medido desde el centro de la corona de giro.

. Las longitudes indicadas de la pluma son valores maximos y pueden diferir ligeramente.

Las capacidades de carga para las plumas telescopicas se refieren a capacidades de carga con el plumin lateral desmontado.

. Las capacidades de carga estan sujetas a modificaciones.

. Capacidades de carga superiores a 134 t/151 t s6lo con polipasto/equipo adicional.

. Inclinacion lateral + 0,3°.

. Los datos de este folleto sirven de informacién general y estan sujetos a modificaciones. Rogamos consulten las instrucciones sobre el correcto funcionamiento de la grda en el manual y el

listado de tablas de carga.

MpumeuaHus K Ta6nULBam rpy3onogbLeMHOCTH

-

2.

3
4
5
6
7
8.
9
10.
11
12

. Ons pacyeToB KpaHa AencTBYOT npeanucaqusa B cootsetctaumn ¢ EN 13000.

Mpu pacyete TabnuL, rpy3onoAbeMHOCTY NPUHATLI MUHUManbHas CkopocTb BeTpa 9 M/c (33 km/4ac), napycHOCTb (BeTpoBas nnoliazb) rpysa 1 kB. M Ha TOHHY NOAHMMAEMOro rpysa n
KO3 PULIMEHT BO3AYLLHOTO CONPOTUBNEHUs rpy3a 1,2. Mpu nogbeme rpy3oB ¢ Gonblueli NapyCHOCTLIO /UMW C BbICOKUM KO3 ULIMEHTOM BO3AYLLHOTO COMPOTUBIIEHNS HEOBX0AUMO
YMEHbLUNTL yKa3daHHoe B Tabnuuax rpy3onogbeMHOCTU 3Ha4YEHNe MaKCMMarlbHOW CKOPOCTU BETpa.

. Mpu ncnonb3oBaHUM B Ka4€CTBE MOHTaXXHOTO KpaHa TabnuLbl rpy30nogbEMHOCTY oTBevatoT Tpe6osaHunsam MICO 4301-1, rpynna kpaHa At.
. 'py3onoabemMHOCTH AaHbl B TOHHAX.

. Bec rpysoBoro kptoka 1/uniu KpiokoBOIA NOBECKM ABNAETCA YaCTbIO rpy3a 1 NOITOMY AOMKEH ObITb BbITEH 13 3HAYEHMS FPY30NOALEMHOCTH.

. Bobinet cTpentl M3mepaeTca OT OCH BPaLLEHWA NOBOPOTHOM NATGOpMb.

. YKasaHHble A/IMHbI TENECKONNYECKON CTPENbI ABMAITCH MaKCUMATbHBIMI 3HAHEHNAMI 1 MOTYT HE3HAUUTESNLHO OTINYATLCS.

3HaueHu1A rpy30N0ALEMHOCTU Ha TENECKOMUYECKON CTpene AeiCTBUTENbHbI TONIbKO NPU AEMOHTUPOBAHHOM YANMHUTENE.

. BO3MO)XHO M3MeHEHMEe 3HaYeHHit rpy30MOABEMHOCTH.

. [pysonoabeMHoCTb cBbile 134 7/151 T BO3MOXKHA TOMBKO C AONONHUTENBHBIM KaHaTHLIM 6/10KOM/060pyAOBaHHEM.

. BokoBoi kpeH + 0,3°.

. [anHas 6polutopa npeaHasHaveHa ans obliero MHopmmpoBaHus. Bee 6e3 ncknioueHns AaHHble npuseeHbl 6e3 06s3aTenbCTB No Ux cobnioaeHunio. MHCTPYKLMM No Haanexallemy BBoay

KpaHa B 3KCnnyataunio HaxoaaTcs B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnyatauum 1 B TaGﬂV]uaX rpy30onoabeMHOCTU.

Anderungen vorbehalten / Subject to modification / Sous réserve de modifications / Con riserva di modifiche / Salvo modificaciones / Bo3MO»HbI M3MeHeHus

Printed in Germany (4) td-242-04-defisr05-2019

Liebherr-Werk Ehingen GmbH

Postfach 1361, 89582 Ehingen, Germany

T +49 73 91 5 02-0, Fax +49 73 91 5 02-33 99
www.liebherr.com, E-mail: info.lwe@liebherr.com
www.facebook.com/LiebherrConstruction



	T
	TNZK
	TVNZK
	THK
	Technical Description
	Description of symbols
	Remarks

